
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DE RECURSOS DO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 003/2023

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise dos recursos apresentados
pelos candidatos do Processo Seletivo, entendeu digno de nota:

Em relação ao cargo de Motorista:

O(A)  candidato(a)  Cláudio Roberto Pereira  interpôs recurso contra sua inabilitação
pelo  não  cumprimento  do  item  3.5.11  do  edital.  Após  análise  da  documentação
apresentada pelo candidato, verifica-se que, de fato, não foi apresentado o documento
exigido no item 3.5.11 do edital. Destaca-se que em razão do princípio da vinculação ao
instrumento convocatório, caberia exclusivamente ao candidato analisar se anexou toda
a documentação, sendo que, inclusive, o Munícipio fixou alerta para que os candidatos
tenham atenção ao anexar  os documentos.  O (A) candidato(a),  no lugar da certidão
emitida pela Polícia Federal, apresentou certidão uma emitida pelo Tribunal Regional
Federal da 1ª Região, logo, não atende ao exigido pelo edital, posto que o edital exigiu a
certidão emitida pela Polícia Federal, assim um documento não pode suprir o outro.
Destaca-se que as competências do TRF e da PF e/ou PC são diferentes e, portanto, suas
certidões  são  diferentes.  Ademais,  em razão  do  mesmo  princípio  não  é  possível  a
juntada extemporânea de documentos que deveriam ter sido apresentados quando do ato
da  inscrição.  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato(a).

Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde - Centro:

O(A)  candidato(a)  Bruna  Leão  de  Paula  Araújo interpôs  recurso  contra  sua
inabilitação por não ter cumprido com o requisito mínimo de habilitação para o cargo,
qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.
Em seu  recurso  solicita  a  inclusão  de  documento  para  comprovar  endereço  de  um
apartamento no bairro Centro. Destaca-se que em razão do princípio da vinculação ao
instrumento convocatório, caberia exclusivamente ao candidato analisar se anexou toda
a documentação, sendo que, inclusive, o Munícipio fixou alerta para que os candidatos
tenham atenção ao anexar os documentos. Ademais, em razão do mesmo princípio não é
possível a juntada extemporânea de documentos que deveriam ter  sido apresentados
quando do ato da inscrição. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a  inabilitação  do  (a)
candidato(a).

O(A) candidato(a) Felipe Azevedo Macedo interpôs recurso contra sua inabilitação em
razão do não cumprimento do item 3.5.1 do edital. Após nova análise da documentação
apresentada, verifica-se que as informações essenciais constantes do documento estão
legíveis.  Não  foram  apresentados  documentos  aptos  a  serem  pontuados.  Portanto,
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considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  DAR  PROVIMENTO  AO
RECURSO, declarando a habilitação do candidato, atribuindo-lhe, porém, 0 pontos.

O(A)  candidato(a)  Patrícia de Souza Viana interpôs  recurso  contra  sua pontuação,
requerendo,  em  suma,  o  reconhecimento  de  sua  graduação  em  enfermagem  e  da
experiência como cuidadora de idosos. Analisando a documentação apresentada pelo(a)
candidato(a) quando da inscrição, verifica-se que, lhe assiste parcial razão. Em relação à
graduação, esta não pode ser pontuada, nos termos do item 5.3.1 do edital, posto que o
diploma apresentado pelo(a) candidato(a) refere-se à comprovação de cumprimento de
um requisito mínimo. Logo, sendo, pois, este o cumprimento do requisito mínimo para a
habilitação do cargo, não poderá ser valorado com pontuação especifica. Lado outro, de
fato, foi comprovada a experiência como cuidadora de idosos. Portanto, considerando
exposto, a Comissão deliberou por DAR PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO,
atribuindo-lhe 02 pontos a título de experiência.

O(A) candidato(a) Thais Alves de Queiroz interpôs recurso contra sua inabilitação por
não ter  cumprido com o requisito  mínimo de  habilitação  para o cargo,  qual  seja,  a
residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital. Após análise
da documentação apresentada quando da inscrição, verifica-se que a candidata reside na
Rua Juvenal  Gonzaga,  no.  698, bairro Santa Cruz,  sendo a mencionada rua área de
abrangência do ESF Santa Cruz e não do ESF Centro, conforme Decreto 5.437/2023.
Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por  NEGAR PROVIMENTO
AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato(a).

O(A)  candidato(a)  Yasmim Borges Ferreira  interpôs recurso contra sua inabilitação
pelo não cumprimento dos itens 3.5.10 e 3.5.11 do edital. Analisando a documentação
apresentada  pelo(a)  candidato(a)  quando  da  inscrição,  verifica-se  que,  de  fato,  o(a)
candidato(a)  não  cumpriu  com a  exigência  do  edital.  Destaca-se  que  em razão  do
princípio  da  vinculação  ao  instrumento  convocatório,  caberia  exclusivamente  ao
candidato analisar se anexou toda a documentação, sendo que, inclusive, o Munícipio
fixou alerta para que os candidatos tenham atenção ao anexar os documentos. O (A)
candidato(a), no lugar da certidão emitida pela Polícia Federal, apresentou certidão uma
emitida pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região e outra emitida pelo Tribunal de
Justiça do Estado de Minas Gerais, logo, não atende ao exigido pelo edital, posto que o
edital exigiu a certidão emitida pela Polícia Federal, assim um documento não pode
suprir o outro. Destaca-se que as competências do TRF, TJMG e da PF e/ou PC são
diferentes  e,  portanto,  suas  certidões  são  diferentes.  Ademais,  em razão  do  mesmo
princípio não é possível a juntada extemporânea de documentos que deveriam ter sido
apresentados quando do ato da inscrição. Portanto, considerando exposto, a Comissão
deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do
(a) candidato(a).
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Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde - Passaginha:

O(A) candidato(a)  Adriana Pereira da Silva interpôs recurso contra sua inabilitação,
requerendo, em suma, a juntada da documentação referente à sua experiência. Em razão
dos  princípios  da  Legalidade  e  da  Vinculação  ao  instrumento  Convocatório,  não  é
possível a juntada extemporânea de documentos que deveriam ter  sido apresentados
quando do ato da inscrição. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a pontuação da candidata.

O(A) candidato(a) Clara Felisblina Alves Martins de Brito Almeida interpôs recurso
contra sua pontuação, requerendo, em suma, uma nova análise quanto à sua pontuação.
Após análise da documentação apresentada quando de sua inscrição, verifica-se que, de
fato, não fora reconhecida a pontuação referente a um curso. Portanto, considerando
exposto, a Comissão deliberou por DAR PROVIMENTO AO RECURSO.

O(A)  candidato(a)  Claudinea  Gonçalves interpôs  recurso  contra  sua  pontuação,
requerendo,  em suma,  uma  nova  análise  quanto  à  sua  pontuação.  Após  análise  da
documentação apresentada quando de sua inscrição, verifica-se que, de fato, não fora
reconhecida  a  pontuação  referente  a  um  curso.  Portanto,  considerando  exposto,  a
Comissão deliberou por DAR PROVIMENTO AO RECURSO.

O(A)  candidato(a)  Nathália  Cristina  Gonçalves  Silva interpôs  recurso  contra  sua
pontuação,  requerendo,  em suma,  uma nova  análise  quanto  à  sua  pontuação.  Após
análise da documentação apresentada quando de sua inscrição, verifica-se que, de fato,
não fora reconhecida a pontuação referente a um curso. Portanto, considerando exposto,
a Comissão deliberou por DAR PROVIMENTO AO RECURSO.

O(A)  candidato(a)   Thaís  Lopes  Pereira  interpôs  recurso  contra  sua  pontuação.
Analisando  a  documentação  apresentada  pelo(a)  candidato(a)  quando  da  inscrição,
verifica-se que, de fato, a pontuação da candidata está correta, não merecendo qualquer
correção.  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a pontuação da candidata.

Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde - Tibira:

O(A) candidato(a) Priscilia Maciel dos Santos interpôs recurso contra sua inabilitação
por não ter cumprido com o requisito mínimo de habilitação para o cargo, qual seja, a
residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital. Após análise
da documentação apresentada quando da inscrição, verifica-se que a candidata reside na
Rua Senador Miltom Campos,  184, Tibira, sendo a rua área de abrangência do ESP
Tibira,  conforme Decreto  5.437/2023.  Não  foram apresentados  documentos  aptos  a
serem  pontuados.  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  DAR
PROVIMENTO AO RECURSO, declarando a habilitação do candidato, atribuindo-
lhe, porém, 0 pontos.

3



PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

Em relação ao cargo de Agente Comunitário de Saúde – Vila Nova:

O(A) candidato(a) Cristiane Beatriz Fernandes interpôs recurso contra sua pontuação,
requerendo,  em suma,  o  reconhecimento  de sua graduação em Administração  e  sua
experiência profissional. Analisando a documentação apresentada pelo(a) candidato(a)
quando  de  sua  inscrição,  verifica-se  que  não  lhe  assiste  razão.  Tanto  a  graduação,
quanto a experiência não são da área correlata à do cargo em disputa, em contrariedade
aos itens 5.1 e 5.2 do edital. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a  inabilitação  do  (a)
candidato(a).

O(A)  candidato(a)  Daniele  Menezes  de  Sá  Rocha recurso  contra  sua  pontuação,
requerendo, em suma, mais um ponto referente ao curso de informática, contudo, não
cabe provimento ao recurso, uma vez que esta não pode ser pontuada, nos termos do
item 5.3.1 do edital,  posto que a apresentação certificado de conclusão do curso de
informática apresentado pelo(a) candidato(a) refere-se à comprovação de cumprimento
de um requisito mínimo. Logo, sendo, pois, este o cumprimento do requisito mínimo
para  a  habilitação  do  cargo,  não  poderá  ser  valorado  com  pontuação  específica.
Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por  NEGAR  PROVIMENTO
AO RECURSO.

O(A)  candidato(a)  Vanderleia  Aparecida  dos  Santos  interpôs  recurso  contra  sua
inabilitação por não ter cumprido com o requisito mínimo de habilitação para o cargo,
qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.
Após  análise  da  documentação  apresentada  quando  da  inscrição,  verifica-se  que  a
candidata  reside  na  Avenida  Bias  fortes  3837,  Bairro  Vila  São  José,  sendo  a
mencionada rua área de abrangência do ESF Vila São José e não do ESF Vila Nova,
conforme Decreto 5.437/2023. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou
por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a  inabilitação  do  (a)
candidato(a).

Em relação ao cargo de Técnico em Enfermagem ESF/PACS/EACS:

Em relação ao cargo de Técnico de Enfermagem, a Comissão Processante deliberou por
retirar, como causa de inabilitação, a não apresentação do certificado de conclusão do
curso de informática com no mínimo 40h. Tal alteração se deu de ofício, tendo sido
prejudicados os recursos que somente trataram a respeito de tal exigência.

Destaca-se que a exigência  de tal  curso consta  do Estatuto  dos  Servidores  Públicos
Municipais e que, portanto, é requisito essencial para o exercício do cargo (ainda que de
forma temporária).
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Portanto, seguindo o mesmo entendimento anteriormente já adotado por esta Comissão,
tal exigência não será feita para fins de habilitação, mas sim quando da apresentação da
documentação para fins de nomeação e exercício do cargo temporário.

Assim sendo, o fato de o candidato ter sido habilitado não impede que tal documento
seja  exigido  posteriormente,  nos  termos  do  que  dispõe  o  Estatuto  dos  Servidores
Públicos do Município de Curvelo e o item 3.7 do edital.

Ademais, esclarecemos que, nos termos do item 5.3.1, não serão atribuídos pontos a
documentos  apresentados  como  requisito  mínimo  para  inscrição.  Assim  sendo,  a
apresentação do diploma de graduação, sem que seja apresentado o diploma de técnico,
não permite a pontuação a título de graduação.

O(A) candidato(a) Ana Paula Rodrigues Cordeiro interpôs recurso alegando que seu
nome não  consta  da  relação  de  candidatados.  Contudo,  após  análise  das  inscrições
realizadas tanto de forma presencial,  quanto de forma eletrônica,  não foi encontrada
inscrição em nome da citada candidata.  Portanto, considerando exposto, a Comissão
deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.

O(A)  candidato(a)  Christiane  dos  Santos  Batista interpôs  recurso  contra  sua
pontuação.  Em  suma,  solicita  a  revisão  dos  documentos  para  contabilizar  sua
experiência como Técnico de Enfermagem. Após análise do recurso, foi verificado que
a experiência de 03 (três) anos da candidata realmente não foi contabilizada. Portanto,
considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  DAR  PROVIMENTO  AO
RECURSO, para reconhecer 03 pontos a título de experiência à candidata.

O(A) candidato(a) Sônia Sueli da Silva Freitas interpôs recurso contra sua inabilitação
em razão do não cumprimento dos itens 2.1.2 e 3.5.10 do edital.  Após a análise da
documentação constante do edital, verifica-se que razão não assiste à candidata. O item
3.6 do Edital menciona que o candidato que não preencher o formulário de inscrição
conforme itens 3.2 e 3.3 deste Edital e/ou não anexar os documentos exigidos no item
3.5 e Anexo I no ato da inscrição será considerado inabilitado, podendo tal constatação
se dar a qualquer tempo. Logo, caberia à candidata a análise de todo o edital. Por fim, a
candidata,  de  fato,  não  apresentou  o  documento  exigido  no  item  3.5.10  do  edital.
Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por  NEGAR PROVIMENTO
AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato(a).

Em relação ao cargo de Médico ESF II:

O(A) candidato(a) José Maurício de Figueiredo interpôs recurso pleiteando a revisão
da  pontuação  do  candidato  Gleidson  Lanis  Araujo  de  Oliveira,  informando  que  o
somatório  da  pontuação  seria  08  pontos  e  não  10  pontos  conforme  constava  da
classificação provisória.  De fato,  foi  verificada  a exist~encia  do erro na planilha  de
classificação.  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  DAR
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PROVIMENTO AO RECURSO, corrigindo a pontuação do candidato Gleidson Lanis
Araujo de Oliveira.

O(A)  candidato(a)  Matheus  Cladeira  Brant  Lessa interpôs  recurso  contra  sua
inabilitação  pelo  não  cumprimento  do  item  3.5.11  do  edital.  Após  análise  da
documentação apresentada pelo candidato, verifica-se que, de fato, não foi apresentado
o documento exigido no item 3.5.11 do edital. Destaca-se que em razão do princípio da
vinculação ao instrumento convocatório, caberia exclusivamente ao candidato analisar
se anexou toda a documentação, sendo que, inclusive, o Munícipio fixou alerta para que
os candidatos tenham atenção ao anexar os documentos. O (A) candidato(a), no lugar da
certidão emitida pela Polícia Federal, apresentou certidão uma emitida pelo Tribunal
Regional Federal da 1ª Região, logo, não atende ao exigido pelo edital, posto que o
edital exigiu a certidão emitida pela Polícia Federal, assim um documento não pode
suprir o outro. Destaca-se que as competências do TRF e da PF e/ou PC são diferentes
e, portanto, suas certidões são diferentes. Ademais, em razão do mesmo princípio não é
possível a juntada extemporânea de documentos que deveriam ter  sido apresentados
quando do ato da inscrição. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO, mantendo  a  inabilitação  do  (a)
candidato(a).

O(A)  candidato(a)  Thiara Raquel Rodrigues da Rocha interpôs recurso contra sua
inabilitação  pelo  não  cumprimento  do  item  3.5.11  do  edital.  Após  análise  da
documentação apresentada pelo candidato, verifica-se que, de fato, não foi apresentado
o documento exigido no item 3.5.11 do edital. Destaca-se que em razão do princípio da
vinculação ao instrumento convocatório, caberia exclusivamente ao candidato analisar
se anexou toda a documentação, sendo que, inclusive, o Munícipio fixou alerta para que
os candidatos tenham atenção ao anexar os documentos. O (A) candidato(a), no lugar da
certidão emitida pela Polícia Federal, apresentou certidão uma emitida pelo Tribunal
Regional Federal da 1ª Região, logo, não atende ao exigido pelo edital, posto que o
edital exigiu a certidão emitida pela Polícia Federal, assim um documento não pode
suprir o outro. Destaca-se que as competências do TRF e da PF e/ou PC são diferentes
e, portanto, suas certidões são diferentes. Ademais, em razão do mesmo princípio não é
possível a juntada extemporânea de documentos que deveriam ter  sido apresentados
quando do ato da inscrição. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a  inabilitação  do  (a)
candidato(a).
 

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da
documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos
candidatos,  habilitados  e  inabilitados,  bem como a classificação definitiva  conforme
ANEXO I e ANEXO II. Toda documentação relativa a cada candidato está autuada
juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização. Nada mais havendo a
constar,  eu,  Estevão  Augusto  Verçosa  Matos, Presidente  da  Comissão  do  Processo
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Seletivo Simplificado, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelos
membros presentes.

______________________________________
Estevão Augusto Verçosa Matos

Matrícula 11805-0
Presidente

______________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

______________________________________
Adriana Santos de Almeida Fernandes

Matrícula 7303-0
Membro

______________________________________
Ariele da Silva Trindade

Matrícula 7773-2
Membro

___________________________________
Daiane Mendes da Silva

Matrícula 7793-3
Membro

______________________________________
Janaina Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro

______________________________________
Luciana Boaventura Mendes

Matrícula 2645-2
Membro

______________________________________
Wanessa Lessa Costa
Matrícula 078468-8

Membro
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Habilitação

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adriana Aparecida Fernandes da Silva 870.XXX.XXX-04 18/02/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Alex Sandro Pereira Barcelos 006.XXX.XXX-08 30/12/1976 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Amariles De Andrade Ramos 059.XXX.XXX-06 18/07/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Anderson Alves Leite 056.XXX.XXX-22 04/11/1983 Habilitado(a)

Aroldo Rocha Santana 062.XXX.XXX-30 20/02/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Bruno Fernandes de Souza 096.XXX.XXX-65 15/02/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Charles Candido Dos Santos 026.XXX.XXX-52 13/04/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.

Christian Gonçalves Lima 059.XXX.XXX-02 02/03/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Chrystian Thomas de Castro Ribeiro 136.XXX.XXX-28 07/05/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Claudio Roberto Pereira 012.XXX.XXX-61 27/07/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Cristiano Lomasso De Lima 969.XXX.XXX-44 02/11/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.4 e 3.5.8 do Edital.

Deivisson Fernandes da Silva 013.XXX.XXX-21 15/03/1983 Habilitado(a)

Edson Cardoso De Almeida 642.XXX.XXX-53 14/11/1968 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Geraldo Magela Rocha 160.XXX.XXX-91 10/07/1986 Habilitado(a)

Geraldo Nelson Hipólito de Almeida 321.XXX.XXX-91 10/11/1958 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3, 3.5.7, 3.5.10 e 3.5.11 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Helbert Frank De Oliveira Leal 131.XXX.XXX-71 26/11/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Hélio Rocha Neto 091.XXX.XXX-79 10/06/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.4 e 3.5.8 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Jean Carlos De Moura 075.XXX.XXX-98 03/12/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Jessé Fonseca da Silva 056.XXX.XXX-60 01/02/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

João Hermes Da Silva Lourenço 100.XXX.XXX-41 06/09/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Jose Victor Pereira de Jesus 122.XXX.XXX-85 03/04/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Leandro Hudson Da Silva Santos 094.XXX.XXX-37 03/03/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência e nem com a CNH categoria D, exigidos no Anexo I do Edital.

Marcos Luiz Moreira Borges 111.XXX.XXX-83 06/12/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência e nem com a CNH categoria D, exigidos no Anexo I do Edital.

Milene Soares Benevenuto 701.XXX.XXX-80 08/03/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Pedro Augusto Fernandes Moura 020.XXX.XXX-00 17/09/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência e nem com a CNH categoria D, exigidos no Anexo I do Edital.

Rademir Chinchio 070.XXX.XXX-54 23/10/1964 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital, e também não cumpriu com o requisito mínimo de experiência e nem com a CNH categoria D, exigidos no Anexo I do Edital.

Randolfo Fernandes Leite 400.XXX.XXX-00 13/07/1957 Habilitado(a)

Rogério Aparecido de Freitas 029.XXX.XXX-90 17/11/1971 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência e nem com a CNH categoria D, exigidos no Anexo I do Edital.

Romulo Teixeira da Costa 091.XXX.XXX-83 16/05/1991 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Ronaldo Fernandes de Lima 014.XXX.XXX-08 05/02/1981 Habilitado (a)

Thiago Rodrigues Xavier 070.XXX.XXX-59 01/01/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.4 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Vinícius Lima Teixeira 058.XXX.XXX-10 10/03/1977 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Warllen da Silva Costa 885.XXX.XXX-59 04/05/1977 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo de ser portador da CNH categoria D, exigido no Anexo I do Edital.

Wellington Antônio Rodrigues 103.XXX.XXX-55 16/03/1990 Inabilitado (a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Wexlei Oliveira da Fonseca 107.XXX.XXX-28 27/11/2808 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital e não cumpriu com o requisito mínimo de experiência exigido no Anexo I do Edital.

Willian Douglas Alves de Souza 111.XXX.XXX-23 26/10/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o requisito mínimo de experiência e nem com a CNH categoria D, exigidos no Anexo I do Edital.

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adriana Matoso de Moura 062.XXX.XXX-99 18/11/1984 Habilitado (a)

Adrya Stefany Brito Souza 023.XXX.XXX-42 17/03/1998 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Aglauck Mascarenhas Alves 018.XXX.XXX-63 09/02/1997 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Alessandra da Silva Oliveira 702.XXX.XXX-09 06/08/2001 Habilitado (a)

Alessandra Lopes Vieira 061.XXX.XXX-36 16/07/1975 Habilitado (a)

Alexandre César De Freitas Coelho 091.XXX.XXX-66 05/04/1990 Habilitado (a)

Aline Almeida Lima 106.XXX.XXX-63 25/09/1991 Habilitado (a)

Ana Paula Silva Lima 046.XXX.XXX-88 30/11/1981 Habilitado (a)

Anne Cristina Da Silva Ireno 089.XXX.XXX-14 04/11/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Antóbio Alvares Teixeira 453.XXX.XXX-87 03/08/1965 Habilitado (a)

Ariane Cristine Ramos 090.XXX.XXX-93 19/06/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Bianca Maria Pereira Félix 127.XXX.XXX-24 04/02/1998 Habilitado (a)

Bruna Emanuelli Da Silva Souza 145.XXX.XXX-09 04/07/2002 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.

Bruna Leão de Paula Araújo 041.XXX.XXX-96 03/04/1990 Inabilitado (a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Bruno Silveira Diniz Fernandes 065.XXX.XXX-97 28/02/1983 Habilitado(a)

Motorista
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Habilitação

Clara De Oliveira Borges 119.XXX.XXX-27 15/11/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Claudia Zezi Lima Teixeira 826.XXX.XXX-00 08/11/1971 Habilitado(a)

Claudineia Fernandes Silveira Diniz 091.XXX.XXX-50 14/03/1981 Habilitado(a)

Cristiane Liberio Fonseca Perdigao 076.XXX.XXX-99 26/07/1975 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Daniela Batista Santiago 088.XXX.XXX-50 21/12/1986 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Daniele Conceição Miranda Guimarães 081.XXX.XXX-80 08/12/1985 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.5.3 e 3.5.11 do Edital.

Daniella Ribeiro Durães De Mattos 077.XXX.XXX-40 27/12/2002 Habilitado(a)

Danielle Cássia De Jesus Reis 123.XXX.XXX-44 07/10/1994 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Danielle Leite De Souza 103.XXX.XXX-74 28/09/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Danielle Mendes Veiga 065.XXX.XXX-99 17/12/1984 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Débora Fernandes Soares 127.XXX.XXX-59 09/11/1993 Habilitado (a)

Douglas Mendonça Mesquita 132.XXX.XXX-05 13/01/2001 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Elaine Bezerra Da Silva Martins 071.XXX.XXX-48 29/12/1984 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Eliane de Carvalho Alves 765.XXX.XXX-04 17/05/1969 Habilitado(a)

Emilly Cristine Coelho Da Silva 150.XXX.XXX-93 29/11/2003 Habilitado(a)

Estelita Souza Leite e Silva 014.XXX.XXX-75 29/08/1980 Habilitado(a)

Fabiane Dos Santos Freitas 097.XXX.XXX-20 27/07/1989 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Fabiola Gomes Rabelo 073.XXX.XXX-38 22/03/1985 Habilitado(a)

Felipe Azevedo Macedo 104.XXX.XXX-59 25/05/1990 Habilitado(a)

Fernanda Vitória Da Silva Pereira 175.XXX.XXX-82 21/02/2005 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Flaviane Aparecida Marques de Almeida 013.XXX.XXX-40 08/12/1981 Habilitado (a)  

Francielle Vieira Ribeiro 132.XXX.XXX-96 11/03/2000 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Gabriel Sidney Marinho Alvares 062.XXX.XXX-07 21/04/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Geisa Aparecida Alves Pereira 110.XXX.XXX-84 31/01/1983 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Giovana de Carvalho Matos 103.XXX.XXX-50 21/02/2002 Habilitado (a)

Graciene Maria Souza Rocha 921.XXX.XXX-15 11/04/1971 Habilitado(a)

Guaraciani Lopes Da Silva 011.XXX.XXX-98 20/07/1977 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Ingrid Gomes Pereira 076.XXX.XXX-09 20/02/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital.

Ingryd Esther De Carvalho Figueiredo 703.XXX.XXX-09 15/01/2004 Habilitado (a)

Isabella Ferreira Ricardo 126.XXX.XXX-42 11/10/1994 Habilitado (a)

Izabela De Oliveira Barbosa Fernandes 102.XXX.XXX-58 21/12/1993 Habilitado (a)

Izabela Mendes Borges 130.XXX.XXX-67 11/09/1997 Habilitado (a)

Jaqueline Barbara Lopes 089.XXX.XXX-41 11/03/1987 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Jaqueline Ferreira de Matos 012.XXX.XXX-40 12/02/1982 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Jéssica Aparecida Souza Balsamao Oliveira 129.XXX.XXX-24 19/03/1999 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Jéssica Araújo de Oliveira 122.XXX.XXX-35 21/08/1996 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital.

Jessica Gomes De Oliveira 115.XXX.XXX-67 16/08/1991 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Jéssica Maria de Paula 091.XXX.XXX-02 26/12/1993 Habilitado (a)

João Paulo Barbosa Silva 135.XXX.XXX-62 25/06/1998 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

João Paulo Santos Martins 021.XXX.XXX-61 10/01/1999 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Jordana Dias de Carvalho 060.XXX.XXX-01 14/02/1983 Habilitado (a)

Judith Vieira Dos Santos 861.XXX.XXX-15 18/04/1971 Habilitado (a)

Karine Lais De Souza 076.XXX.XXX-11 19/06/1989 Habilitado (a)

Karolaine Fonseca Oliveira 140.XXX.XXX-05 16/08/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Kelly Cristina Fernandes De Brito 096.XXX.XXX-36 20/02/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Laodiceia Ferreira Lopes 123.XXX.XXX-70 07/02/1996 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Leidiane Lopes Ribeiro 128.XXX.XXX-47 27/10/1996 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Livania Cassia De Souza 015.XXX.XXX-98 04/12/1980 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Luane Pereira dos Santos 130.XXX.XXX-99 16/05/1994 Habilitado (a)

Lucas Tadeu Vidal Ferreira 022.XXX.XXX-78 04/02/1999 Habilitado (a)

Marcela Albertina Brandão 013.XXX.XXX-63 15/06/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.8 e 3.5.1 do Edital.

Marcia Gomes Pereira 080.XXX.XXX-35 23/03/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Maria Clara Gonçalves Silva 704.XXX.XXX-98 15/05/2002 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital.

Mariana De Souza Ramos 100.XXX.XXX-99 04/03/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o itens  3.5.5 e 3.5.6 do Edital.

Marissone de Oliveira Ferreira 062.XXX.XXX-45 07/01/1983 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital.

Mauro Mendes dos Santos Júnior 040.XXX.XXX-70 08/02/1979 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Meire Xavier de Oliveira 062.XXX.XXX-79 03/08/1982 Inabilitado (a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Nadya de Oliveira 547.XXX.XXX-20 13/11/1966 Habilitado (a)

Naiara Aparecida Da Silva 128.XXX.XXX-59 24/07/1994 Habilitado (a)

Natasha Torres Saraiva 151.XXX.XXX-35 03/12/1992 Habilitado (a)

Nathália Isabela Pereira da Silva 123.XXX.XXX-96 23/12/1994 Habilitado (a)

Nicole Rocha Lobo Lannes 125.XXX.XXX-46 05/06/1995 Habilitado (a)

Página 2



Habilitação

Nilda Martins 012.XXX.XXX-33 05/12/1974 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Nilda Pereira Da Rocha 168.XXX.XXX-97 04/08/1968 Habilitado(a)

Paloma Aparecida Gomes Pereira 019.XXX.XXX-33 21/05/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Patrícia Cristiane Ferreira 944.XXX.XXX-53 07/09/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.8 e 3.5.10 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Patricia De Souza Viana 041.XXX.XXX-63 26/07/1980 Habilitado(a)

Priscila Martins Matoso Barros 071.XXX.XXX-67 17/02/1985 Habilitado(a)

Rafaela Ferreira De Almeida Vieira 125.XXX.XXX-37 26/02/1998 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Raiane Sampaio De Araújo 107.XXX.XXX-31 03/12/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.1 do Edital.

Rayane Dias dos Santos 123.XXX.XXX-01 18/04/1992 Habilitado(a)

Ricardo dos Santos 157.XXX.XXX-98 18/09/1994 Habilitado(a)

Rita De Cassia Ribeiro Da Silva 096.XXX.XXX-43 26/09/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Rosana De Jesus Rodrigues Moreira 325.XXX.XXX-79 08/03/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.8 e 3.5.10 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Rosiane Mendes Soares 036.XXX.XXX-50 01/09/1975 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital.

Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/06/1972 Habilitado(a)

Rosimeire Cristina Silva 071.XXX.XXX-71 13/11/1983 Habilitado(a)

Roza Aparecida Eric Da Silva 295.XXX.XXX-50 28/03/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Sabrina de Ligório Silva 076.XXX.XXX-00 11/07/1987 Inabilitado (a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Samara Antero De Carvalho 102.XXX.XXX-90 28/11/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Samuel Valentino Barbosa 092.XXX.XXX-55 10/03/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.4 e 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Sarah Rodrigues 125.XXX.XXX-18 12/06/2003 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Sueli Maria Gomes Dos Santos 093.XXX.XXX-01 19/06/1989 Habilitado(a)

Tais Melo 120.XXX.XXX-82 26/05/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Tarcila Soares De Moura 020.XXX.XXX-79 17/12/1995 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Tatiana Maria De Oliveira Guedes Alves 110.XXX.XXX-03 31/01/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Tatiani Aparecida Da Silva 102.XXX.XXX-00 20/08/1989 Habilitado(a)

Thais Alves De Queiroz 085.XXX.XXX-08 20/03/1986 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Thais Barbosa Nunes 119.XXX.XXX-40 15/11/1995 Habilitado(a)

Vitor Geraldo Martins Pereira 020.XXX.XXX-86 01/12/2003 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Yasmim Borges Ferreira 130.XXX.XXX-16 10/03/1997 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adriana Pereira da Silva 053.XXX.XXX-37 08/05/1977 Habilitado(a)

Aline Alves de Carvalho 013.XXX.XXX-80 01/12/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital.

Aline de Almeida Meireles 066.XXX.XXX-21 12/01/1982 Habilitado(a)

Ana Caroline Silva Campos 019.XXX.XXX-52 08/10/2001 Habilitado(a)

Ana Clara Gonçalves Oliveira 702.XXX.XXX-90 19/09/2003 Habilitado(a)

Ana Luiza De Almeida Duarte 703.XXX.XXX-04 11/10/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Antônio Sérgio Soares Rodrigues 046.XXX.XXX-13 03/01/1982 Habilitado(a)

Ariane Oliveira Gomes 041.XXX.XXX-60 02/12/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Barbara Luiza Alves Machado 133.XXX.XXX-75 22/09/2000 Habilitado(a)

Carlos Henrique Santos Oliveira 021.XXX.XXX-20 25/12/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Clara Felisbina Alves Martins De Brito Almeida 068.XXX.XXX-22 19/03/1993 Habilitado(a)

Claudinea Gonçalves 042.XXX.XXX-28 09/04/1977 Habilitado(a)

Cristiane De Araújo Ferreira 013.XXX.XXX-88 20/06/1981 Habilitado(a)

Daniele Mendes Vieira 108.XXX.XXX-95 05/12/1989 Habilitado(a)

Darah Martins Dias 133.XXX.XXX-41 11/01/1997 Habilitado(a)

Diego Alves De Oliveira 083.XXX.XXX-66 21/08/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Edmeia França dos Anjos 055.XXX.XXX-90 19/05/1979 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3,  3.5.10 e 3.5.11 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Edna Mendes Vieira 596.XXX.XXX-34 28/05/1963 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Edvania Pereira de Carvalho 085.XXX.XXX-26 05/09/1986 Habilitado(a)

Elizabete Faria De Souza 012.XXX.XXX-40 22/03/1976 Habilitado(a)

Estefany Rodrigues Rocha 137.XXX.XXX-48 20/03/2002 Habilitado(a)

Euzana Alves de Carvalho 089.XXX.XXX-63 26/02/1988 Habilitado(a)

Éverton Lopes Soares 135.XXX.XXX-07 17/09/1997 Habilitado(a)

Fabiane Guedes Barbosa 134.XXX.XXX-14 15/03/2001 Habilitado(a)

Giordane Lopes da Silva 013.XXX.XXX-67 06/12/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Giovana Siqueira De Oliveira 702.XXX.XXX-37 26/11/2001 Habilitado(a)

Graciele Alves De Jesus 014.XXX.XXX-30 25/04/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Grayce Maria Soares Rodrigues 062.XXX.XXX-17 19/08/1982 Habilitado(a)

Helena de Fátima Barbosa Soares 781.XXX.XXX-15 11/06/1967 Habilitado(a)

Agente Comunitário de Saúde - Passaginha
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Habilitação

Jacqueline De Oliveira Reis 059.XXX.XXX-42 17/01/1983 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Janaina Oliveira Machado 129.XXX.XXX-69 30/08/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Janaina Teodoro 062.XXX.XXX-64 18/06/1980 Habilitado(a)

Janete Maria Da Silveira 913.XXX.XXX-00 14/07/1975 Habilitado(a)

Jhenef Pereira Barbosa 117.XXX.XXX-47 02/01/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital.

Joyce Alves Bonifácio Souza 022.XXX.XXX-43 02/04/1998 Habilitado(a)

Juliana Neves Pires 704.XXX.XXX-10 28/04/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital.

Kailane Gomes da Silva 700.XXX.XXX-88 24/02/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Karine Da Costa Ferreira 115.XXX.XXX-39 25/11/1991 Habilitado(a)

Karine Silva Barboza 088.XXX.XXX-52 05/10/1988 Habilitado(a)

Karollaine Da Silva Fernandes 115.XXX.XXX-70 02/02/2000 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Keliane Aparecida Fernandes 115.XXX.XXX-32 11/12/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital.

Kesley de Souza Santos 021.XXX.XXX-73 09/06/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3, 3.5.7 e 3.5.10 do Edital.

Lila Sousa Silva 150.XXX.XXX-94 14/06/1997 Habilitado(a)

Liliane da Silva Santos 125.XXX.XXX-50 19/02/1997 Habilitado(a)

Luana Fonseca de Araújo 700.XXX.XXX-99 24/01/2004 Habilitado(a)

Luiza Carla Trindade 097.XXX.XXX-14 18/02/1999 Habilitado(a)

Maria Eduarda Gonçalves Reis 018.XXX.XXX-40 22/06/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3, 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Maria Elenice Pereira de Araújo 032.XXX.XXX-42 14/05/1976 Habilitado(a)

Mariana de Matos 090.XXX.XXX-95 01/03/1988 Habilitado(a)

Marlene Grigorio da Silva 011.XXX.XXX-95 08/06/1972 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Mayara Ingrid Dos Santos Maciel 111.XXX.XXX-32 05/06/1991 Habilitado(a)

Michele Da Silva Soares 115.XXX.XXX-57 26/01/2001 Habilitado(a)

Mikaela Samella Moura Souza 702.XXX.XXX-04 06/08/2003 Habilitado(a)

Mirian Saraiva Souza 115.XXX.XXX-74 13/04/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 07/12/1999 Habilitado(a)

Nayara De Jesus Souza 022.XXX.XXX-54 08/10/1997 Habilitado(a)

Patrícia Diolinda De Souza Matos 074.XXX.XXX-23 02/08/1986 Habilitado(a)

Poliane Moura Alves Da Costa 014.XXX.XXX-16 05/04/1985 Habilitado(a)

Rafaela Aparecida Rodrigues Da Cruz 162.XXX.XXX-20 15/11/1999 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Rafaela Silva 019.XXX.XXX-52 23/08/2002 Habilitado(a)

Raquel Alves de Oliveira Fonseca 143.XXX.XXX-69 26/03/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital.

Rayane Gomes dos Santos Souza 107.XXX.XXX-48 16/04/1996 Habilitado(a)

Renato Braz Ferreira 919.XXX.XXX-72 17/01/1970 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.7 e 3.5.8 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Rickson Trindade Medeiros 701.XXX.XXX-32 24/09/1998 Habilitado(a)

Roberta Xavier Dos Reis 127.XXX.XXX-00 06/11/1994 Habilitado(a)

Rosalice Dos Santos Bueno 111.XXX.XXX-07 31/10/1990 Habilitado(a)

Rosilene Núbia Vieira 089.XXX.XXX-80 17/01/1993 Habilitado(a)

Samuel Silveira 703.XXX.XXX-46 12/04/2002 Habilitado(a)

Sâmya Regina Fernandes Marinho 115.XXX.XXX-00 23/09/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Sarah Moreira 017.XXX.XXX-05 07/08/1998 Habilitado(a)

Simone Alves de Carvalho 076.XXX.XXX-46 11/03/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.

Simone Maria Reis Silveira Dias 086.XXX.XXX-76 22/12/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital.

Sinara Ingred Rodrigues Mariz 125.XXX.XXX-76 17/02/1995 Habilitado(a)

Solange Aparecida da Silva 016.XXX.XXX-60 03/10/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Sônia Maria de Oliveira 781.XXX.XXX-82 18/08/1970 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Sthefane Samara Pereira Marques 139.XXX.XXX-73 12/06/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital.

Suelen Francisca De Oliveira Santana 155.XXX.XXX-00 10/03/2001 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.7 e 3.5.10 do Edital.

Taynara Dias dos Santos 106.XXX.XXX-60 07/07/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Thaís Lopes Pereira 111.XXX.XXX-23 15/10/1993 Habilitado(a)

Thais Pereira de Souza 117.XXX.XXX-22 26/10/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Vera Lúcia Lourenço 083.XXX.XXX-10 31/03/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Vitoria Marques de Jesus Silva 094.XXX.XXX-60 28/04/2001 Habilitado(a)

Wanderley Magela Barbosa 642.XXX.XXX-91 30/06/1967 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Abraão Silveira Jesuíno 019.XXX.XXX-63 12/02/1997 Habilitado(a)

Adiana Felicio Coelho 091.XXX.XXX-75 08/06/1989 Habilitado(a)

Adriano De Lima Fernandes Filho 127.XXX.XXX-77 24/05/1998 Habilitado(a)

Alec Julio Borges Melo 019.XXX.XXX-06 14/12/2000 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Agente Comunitário de Saúde - Tibira
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Habilitação

Ana Luiza Da Silva 021.XXX.XXX-07 05/05/1999 Habilitado(a)

Ariane de Ávila 085.XXX.XXX-79 05/01/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.11 do Edital.

Bianca Cristina Pereira França Dos Reis 087.XXX.XXX-41 19/06/1986 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Bruna Medes Cordeiro de Faria 021.XXX.XXX-32 12/12/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.4.1 e 3.5.1 do Edital.

Carlos Henrique Coelho De Souza 091.XXX.XXX-22 30/04/1992 Habilitado(a)

Cássia Mara Rezende De Souza 076.XXX.XXX-40 12/12/1984 Habilitado(a)

Cristiane Aparecida Soares Alves 125.XXX.XXX-29 31/03/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.2 do Edital, e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Daniela Joana Darc Rodrigues Viana 023.XXX.XXX-50 28/07/2998 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Danielle Ferreira De Matos 062.XXX.XXX-73 06/01/1989 Habilitado(a)

Danúbia Renata Fernandes Coelho 068.XXX.XXX-03 10/06/1985 Habilitado(a)

Douglas Dos Santos Figueiredo 018.XXX.XXX-14 18/05/1995 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Fabiana Maria Batista 044.XXX.XXX-23 12/07/1980 Habilitado(a)

Fabiane Gonçalves Da Silveira 065.XXX.XXX-61 12/03/1983 Habilitado(a)

Fabíola Mara Pereira Monteiro Da Silva 106.XXX.XXX-06 18/10/1989 Habilitado(a)

Fabrício De Souza Lima 078.XXX.XXX-78 30/05/1986 Habilitado(a)

Fernanda Gomes Gonçalves 099.XXX.XXX-17 21/04/1989 Habilitado(a)

Fernando Reis Fonceca Filho 132.XXX.XXX-01 08/04/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital.

Flaviane De Almeida Fernandes 089.XXX.XXX-33 24/02/1988 Habilitado(a)

Gabriel Lucas Veloso Vinhal 708.XXX.XXX-39 04/08/2004 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital.

Gabriel Victor De Oliveira 023.XXX.XXX-99 20/11/1999 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Gabriela Cristina De Assis Carvalho 133.XXX.XXX-90 03/10/2000 Habilitado(a)

Gabriela Martins 115.XXX.XXX-60 03/07/1993 Habilitado(a)

Grace Anne Mendes Félix 105.XXX.XXX-06 21/02/1989 Habilitado(a)

Graciana Aparecida dos Santos 012.XXX.XXX-96 19/05/1981 Habilitado(a)

Greiciane Conceição Caldeira 127.XXX.XXX-59 04/05/1994 Habilitado(a)

Guilherme Diniz Fernandes Costa 122.XXX.XXX-32 15/01/1996 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Guilherme Linces Martins 155.XXX.XXX-70 16/09/2000 Habilitado(a)

Helton Ronan Lucio 030.XXX.XXX-28 29/05/1977 Habilitado(a)

Isadora Conceição Maia Barbosa 136.XXX.XXX-75 08/12/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Janaina Pereira Barbosa 012.XXX.XXX-00 05/02/1981 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Jeneffer Laysa Cordeiro Fernandes 022.XXX.XXX-60 12/09/2002 Habilitado(a)

Josiane Nayara G.R. Ribeiro 097.XXX.XXX-99 08/08/1989 Habilitado(a)

Josiane Ribeiro Moreira 081.XXX.XXX-63 23/03/1987 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Júlia Rosa Pereira Alves 072.XXX.XXX-98 23/10/1991 Habilitado(a)

Juliana Paixão Coutinho 120.XXX.XXX-14 21/11/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.

Katia Vargas De Almeida 099.XXX.XXX-09 27/07/1981 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Katiane Caetano Machado Frois 019.XXX.XXX-81 28/06/1987 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Lindalva Da Costa Mendes 981.XXX.XXX-53 22/03/1974 Habilitado(a)

Liomar Da Conceição Da Silva 232.XXX.XXX-55 08/12/1970 Habilitado(a)

Luciana Miranda Dos Santos 826.XXX.XXX-49 23/01/1969 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Luciene Aparecida De Carvalho Chaves 400.XXX.XXX-49 11/10/1964 Habilitado(a)

Mariana Marinho Freire 096.XXX.XXX-41 20/07/1999 Habilitado(a)

Marlene de Jesus Rocha Sena 032.XXX.XXX-39 26/12/1976 Habilitado(a)

Matheus Oliveira Guimarães 019.XXX.XXX-25 26/02/2003 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Matheus Silva Molasco 121.XXX.XXX-37 22/09/1995 Habilitado(a)

Michelle Cassia Gonçalves Silveira 053.XXX.XXX-94 23/05/1982 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Naiara Cristina Santos Silva 151.XXX.XXX-88 21/09/2000 Habilitado(a)

Nathália De Jesus Pereira De Souza 105.XXX.XXX-80 23/12/1992 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Nathalia Rodrigues De Souza 020.XXX.XXX-07 19/03/2000 Habilitado(a)

Nayara Dos Santos Figueiredo Costa 102.XXX.XXX-89 18/03/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Nubia Borges da Silva 073.XXX.XXX-69 26/01/1983 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Paulo Adriano Monteiro Gonçalves 008.XXX.XXX-24 08/06/1978 Habilitado(a)

Priscila Gomes De Souza Rodrigues 058.XXX.XXX-24 20/01/1982 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3 e 3.5.10 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Priscila Lopes Rodrigues 119.XXX.XXX-63 20/03/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Priscilia Maciel Dos Santos 092.XXX.XXX-29 28/09/1989 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Raquel Joyce Gomes Silva 122.XXX.XXX-54 29/05/1998 Habilitado(a)

Raylane Juliane Guimarães 129.XXX.XXX-08 12/05/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3, 3.5.5, 3.5.6 e 3.5.7 do Edital.

Renata Da Conceição Silva 127.XXX.XXX-40 16/12/1994 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Renata Freire 101.XXX.XXX-32 20/04/1988 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.7 do Edital.

Rosa Maria Teixeira Da Silva 125.XXX.XXX-28 06/07/1992 Habilitado(a)

Stefani Pereira Dos Santos 022.XXX.XXX-08 25/06/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Suzana Silva Rocha 018.XXX.XXX-99 26/04/1998 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.
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Tatiane De Almeida Fernandes 017.XXX.XXX-40 13/07/1990 Habilitado(a)

Thaís Cristina Cordeiro Gomes 132.XXX.XXX-80 11/11/1995 Habilitado(a)

Thamires Aparecida Lopes Feliciano Cunha 105.XXX.XXX-54 09/03/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Vinícius Augusto Rodrigues Da Fonseca 105.XXX.XXX-00 30/12/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adriana Reis Oliveira 060.XXX.XXX-77 12/09/1980 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital.

Agnaldo da Silva Araújo 059.XXX.XXX-07 08/06/1982 Habilitado (a)

Alexandre Coutinho Dos Santos 133.XXX.XXX-78 23/03/2001 Habilitado (a)

Aline Diana Machado 056.XXX.XXX-32 26/01/1982 Habilitado (a)

Alzira Martins Da Silva 781.XXX.XXX-49 14/05/1966 Habilitado (a)

Ana Paula dos Reis Moreira 011.XXX.XXX-40 03/01/1977 Habilitado (a)

Angélica De Souza 308.XXX.XXX-67 11/05/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu com a exigência mínima para o cargo, qual seja, a residência na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 087.XXX.XXX-94 21/08/1983 Habilitado (a)

Bruna Rafaela Pereira Martins 103.XXX.XXX-54 10/07/1989 Habilitado (a)

Carla Daniela da Silva Ribeiro 018.XXX.XXX-05 21/01/1997 Inabilitado (a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Cássia De Fátima Oliveira 781.XXX.XXX-53 21/05/1969 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Cássia Solange Diniz Araújo 642.XXX.XXX-34 24/10/1964 Habilitado (a)

Clara Giovanna Araújo Pitanguy 129.XXX.XXX-01 06/11/2000 Habilitado (a)

Cláudia Regina Almeida Silva de Sousa 012.XXX.XXX-39 11/08/1980 Habilitado (a)

Cristiane Beatriz Fernandes 053.XXX.XXX-12 24/02/1980 Habilitado (a)

Danielle Menezes de Sá Rocha 058.XXX.XXX-73 19/10/1982 Habilitado (a)

Danielle Rodrigues Mariz 083.XXX.XXX-56 25/05/1986 Habilitado (a)

Dara Cunha de Oliveira 134.XXX.XXX-56 10/12/1995 Habilitado (a)

Edmara de Moura Moreira 122.XXX.XXX-90 24/06/1991 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Flaviana Miranda Souza 083.XXX.XXX-66 08/04/1984 Habilitado (a)

Gabriela Da Silva Lima 703.XXX.XXX-19 25/09/1999 Habilitado(a)

Gessica Marina Rodrigues 114.XXX.XXX-06 09/05/1992 Habilitado(a)

Gildéa Aparecida Rocha Batista 545.XXX.XXX-87 05/03/1963 Habilitado(a)

Helen Cristina Pereira Cruz 121.XXX.XXX-63 09/07/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Iasmin Rocha Rodrigues 023.XXX.XXX-61 26/07/2002 Habilitado(a)

Isabela Tavares Falcão 125.XXX.XXX-60 30/05/1996 Habilitado(a)

Isabella Barbosa Silva 022.XXX.XXX-55 15/09/2000 Habilitado(a)

Josiane Pereira Silva Dias 091.XXX.XXX-97 27/03/1987 Inabilitado (a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Juliana Menezes Soares 012.XXX.XXX-84 16/06/1979 Habilitado(a)

Junio Pereira Nunes 014.XXX.XXX-27 27/07/1980 Habilitado(a)

Kelen Batista Mendes 102.XXX.XXX-11 17/12/1991 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Kelly de Oliveira Santiago Barbosa 081.XXX.XXX-69 15/09/1991 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital e também não reside na área de abrangência definida no Anexo I do Edital.

Lais Maria Gomes Vieira 022.XXX.XXX-09 26/06/2003 Habilitado(a)

Laís Paula Valu Cardoso 119.XXX.XXX-42 23/10/1996 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Leandro Miranda de Souza 082.XXX.XXX-54 22/06/1985 Habilitado(a)

Luiza Natielle Alves Damasceno 133.XXX.XXX-40 02/11/2000 Habilitado(a)

Mailza Mirtes de Souza Araújo 125.XXX.XXX-69 08/02/1996 Inabilitado (a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Maria Gabriela Bueno Da Silva Fernandes 120.XXX.XXX-93 07/07/1997 Habilitado(a)

Mariane Martins De Souza 081.XXX.XXX-25 13/09/1987 Inabilitado(a) Não cumpriu o item 3.5.6 do Edital.

Michele Aparecida de Miranda 014.XXX.XXX-90 22/06/1980 Habilitado (a)

Monalisa das Graças da Silva 132.XXX.XXX-56 12/05/1995 Habilitado (a)

Pâmela Tamara Barbosa Moura 094.XXX.XXX-55 20/06/1992 Habilitado(a)

Paulo Roberto Matoso Silva 096.XXX.XXX-47 07/05/1992 Habilitado(a)

Rosa Helena De Sales 032.XXX.XXX-00 14/12/1975 Habilitado(a)

Soraia Matoso De Almeida Lopes 011.XXX.XXX-40 09/03/1977 Habilitado(a)

Thaís Cristina Rodrigues Ferreira 702.XXX.XXX-40 06/11/2000 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Vandeleia Aparecida Dos Santos 058.XXX.XXX-57 22/02/1981 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Victor Henrique Rezende Martins 111.XXX.XXX-21 30/09/1997 Habilitado (a)

Wellington Soares Martins 021.XXX.XXX-28 07/03/1999 Inabilitado(a) Não atende ao requisito mínimo de habilitação, qual seja, a residência na área de abrangência, conforme exigido no Anexo I do Edital.

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação

Adelma Pereira de Freitas 877.XXX.XXX-53 22/06/1973 Habilitado(a)

Agente Comunitário de Saúde - Vila Nova

Técnico em Enfermagem ESF/PACS/EACS
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Habilitação

Agueda Aparecida Matoso De Moura 067.XXX.XXX-30 14/11/1980 Habilitado(a)

Aline Rodrigues dos Santos 091.XXX.XXX-83 05/05/1987 Habilitado(a)

Amanda Do Reis Soares 127.XXX.XXX-32 20/01/1990 Habilitado(a)

Ana Paula Moreira Coelho Silveira 089.XXX.XXX-42 13/05/1988 Habilitado(a)

Angélica Cristina Costa Fernandes 108.XXX.XXX-14 27/12/1991 Habilitado(a)

Aurelia de Paula Silva 826.XXX.XXX-34 30/05/1973 Inabilitado(a) Não cumpriu com oo item 3.5.7 do Edital.

Barbara Gonçalves da Silva 115.XXX.XXX-59 15/12/1998 Habilitado(a)

Bruna Cristina De Souza Pereira 077.XXX.XXX-22 03/06/1987 Habilitado(a)

Bruna Leite da Silva 102.XXX.XXX-32 16/03/1991 Habilitado(a)

Camila Lorrany Ferreira Bueno 020.XXX.XXX-07 08/07/1997 Habilitado(a)

Carla Pereira De Sousa 111.XXX.XXX-03 27/08/1991 Habilitado(a)

Carolina Geovana Lopes Dos Santos 174.XXX.XXX-76 21/01/2000 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Cássia Aparecida De Souza 012.XXX.XXX-56 30/11/1978 Habilitado(a)

Christiane dos Santos Batista 071.XXX.XXX-22 27/10/1984 Habilitado(a)

Daniela Correa Soares 052.XXX.XXX-58 01/06/1981 Habilitado(a)

Daniele Fatima De Souza 058.XXX.XXX-00 11/08/1982 Habilitado(a)

Danuza Barboza 044.XXX.XXX-80 07/12/1977 Habilitado(a)

Eliene Aparecida Mendes Cardoso 056.XXX.XXX-50 08/03/1983 Habilitado(a)

Erica Maria Cristina Soares 074.XXX.XXX-48 12/08/1984 Habilitado(a)

Eva Sabrine da Cunha 137.XXX.XXX-75 21/03/2000 Habilitado(a)

Fábio Henrique Gonçalves Ribeiro 103.XXX.XXX-63 01/06/1989 Habilitado(a)

Fábio Rodrigues Barbosa 121.XXX.XXX-66 24/09/1993 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.2, 3.5.3 e 3.5.11 do Edital.

Fabíola Ferreira De Sousa 123.XXX.XXX-90 24/07/1995 Habilitado(a)

Fabriciane Oliveira 089.XXX.XXX-31 24/05/1988 Habilitado(a)

Famila Kristie Lima Medeiros 063.XXX.XXX-78 27/06/1983 Habilitado(a)

Fernanda De Moura Souza 086.XXX.XXX-10 10/02/1991 Habilitado(a)

Fernanda Oliveira Martins 070.XXX.XXX-00 10/10/1984 Habilitado(a)

Gabriela Ferreira Gomes 144.XXX.XXX-24 09/01/2001 Habilitado(a)

Gilberto Alves Peireira Júnior 124.XXX.XXX-09 05/12/1996 Habilitado(a)

Gláucia Valeriano Rocha 094.XXX.XXX-45 29/09/1990 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital.

Grazielle da Silva Rodrigues 118.XXX.XXX-50 15/05/1994 Habilitado(a)

Guilherme Aurélio Da Silva 110.XXX.XXX-25 25/04/1991 Habilitado (a)

Guiomar Aparecida De Oliveira 634.XXX.XXX-72 14/07/1964 Habilitado(a)

Hélia Lopes Rodrigues 644.XXX.XXX-68 23/07/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital.

Helvecio Marques Dos Santos 049.XXX.XXX-83 07/05/1981 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Ione Da Silva Bonifácio 080.XXX.XXX-35 09/04/1984 Habilitado(a)

Isamara Olga Viana Félix 702.XXX.XXX-81 02/03/2000 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Janielly Araujo Lopes 100.XXX.XXX-63 21/04/1991 Habilitado(a)

Jeane Marielle Pinho Rocha 067.XXX.XXX-05 22/12/1985 Habilitado(a)

Juliana da Silva Carvalho 044.XXX.XXX-70 03/07/1977 Habilitado(a)

Juliana Pereira Ramos 072.XXX.XXX-40 09/07/1984 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Juliane Maria de Oliveira 089.XXX.XXX-57 25/09/1987 Habilitado(a)

Kátia dos Santos Lopes 862.XXX.XXX-00 01/01/1972 Habilitado(a)

Léia Santos Silva 067.XXX.XXX-30 06/03/1984 Habilitado(a)

Leidy Daiane Araújo Dos Santos 063.XXX.XXX-94 07/12/1984 Habilitado(a)

Liliane Aparecida Barbosa França 013.XXX.XXX-13 11/05/1982 Habilitado(a)

Liliane Braz de Souza 083.XXX.XXX-93 11/08/1985 Habilitado(a)

Lucia Helena Alves da Rocha 470.XXX.XXX-00 22/07/1970 Habilitado(a)

Lucimeia Rodrigues Pimenta 781.XXX.XXX-04 15/05/1970 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Lucineia Rodrigues Soares 781.XXX.XXX-34 14/07/1962 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Marcia Tamyres Aparecida Gonçalves 108.XXX.XXX-02 11/08/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital.

Marcy Christine Silva Soares 121.XXX.XXX-59 16/06/1995 Habilitado(a)

Maria Verônica Araújo Santiago 082.XXX.XXX-02 22/08/1988 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Mariana Batista de Araújo 014.XXX.XXX-00 08/12/1983 Habilitado(a)

Mariel Silva de Castro 012.XXX.XXX-02 13/12/1978 Habilitado(a)

Marta Alice Gonçalves Lopes Da Rocha 547.XXX.XXX-34 04/01/1967 Habilitado(a)

Mércia Cibele Brito Vasconcelos 084.XXX.XXX-24 06/11/1989 Habilitado(a)

Milena da Silva Monteiro 012.XXX.XXX-40 22/09/1977 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Miriam Jane Romano 127.XXX.XXX-14 24/01/1995 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.

Morgana Borges Correa 013.XXX.XXX-01 29/10/1980 Habilitado(a)

Nara Oliveira Ataide 122.XXX.XXX-04 07/10/1992 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Nathalia De Oliveira Marques 115.XXX.XXX-03 26/12/1993 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.
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Nayara Dos Santos Neves 101.XXX.XXX-65 25/12/1989 Habilitado(a)

Patrícia Silveira Diniz 130.XXX.XXX-31 04/08/1997 Habilitado(a)

Poliane Mendes Antunes 102.XXX.XXX-51 06/10/1990 Habilitado(a)

Raquel De Souza Santos 096.XXX.XXX-81 15/12/1989 Habilitado(a)

Roberta Silva Coelho 152.XXX.XXX-21 14/06/2001 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Rosane Aparecida Duarte Santos 069.XXX.XXX-02 06/09/1984 Habilitado(a)

Rosangela Alves de Araújo 642.XXX.XXX-00 03/10/1962 Habilitado(a)

Rosemeire Martins 489.XXX.XXX-91 22/04/1965 Habilitado(a)

Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/06/1972 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.4.1 do Edital.

Samea Rafaela Ferreira Cardoso 099.XXX.XXX-70 17/03/1989 Habilitado(a)

Sandra Marques Barbosa 099.XXX.XXX-83 08/07/1985 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.4.1 do Edital.

Sebastião Ribeiro da Costa Junior 066.XXX.XXX-38 05/05/1982 Habilitado(a)

Silvia Marques Da Silva 087.XXX.XXX-56 19/08/1987 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Silvia Vieira 705.XXX.XXX-21 31/10/2005 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Simara de Oliveira Almeida 085.XXX.XXX-74 27/11/1986 Habilitado(a)

Sônia Sueli da Silva Freitas 664.XXX.XXX-30 25/02/1966 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital.

Talia De Campos Moreira 148.XXX.XXX-16 15/06/1998 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Tânia de Jesus Barcelos 024.XXX.XXX-12 01/08/1975 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.

Thais Aparecida Simões Freire 134.XXX.XXX-77 08/06/1994 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.

Thaís Ercilia Oliveira Barboza 117.XXX.XXX-37 21/05/1994 Habilitado(a)

Thaís Rita De Cassia Dos Santos 148.XXX.XXX-41 21/08/2000 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.3, 3.5.10 e 3.5.11 do Edital

Valdete Maria da Silva 511.XXX.XXX-72 17/09/1963 Inabilitado(a)

Vanessa Bakir Salviano 099.XXX.XXX-07 15/07/2004 Habilitado(a)

Verilda Aparecida De Sousa 444.XXX.XXX-72 13/02/1968 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital.

Viviane de Oliveira Pires 086.XXX.XXX-11 11/11/1986 Habilitado(a)

Warley Ferreira Alves 103.XXX.XXX-01 01/02/1990 Habilitado(a)

Wellington Fonseca 781.XXX.XXX-34 30/03/1970 Habilitado(a)

Willian Duraes Veloso Rocha Caldeira 074.XXX.XXX-00 14/05/1986 Habilitado(a)

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Amanda Rabello Conceição 116.XXX.XXX-26 14/06/1997 Inabilitado(a) Não cumpriu o item 3.5.3 do Edital.

Ana Luiza Trindade Coelho 124.XXX.XXX-25 21/11/1995 Habilitado(a)

Diego Augusto Mendes Dias 074.XXX.XXX-70 26/01/1986 Habilitado(a)

Elayne Alayne Braga De Deus 058.XXX.XXX-76 13/07/1983 Habilitado(a)

Fernanda Barbosa Lucas 040.XXX.XXX-85 12/07/1979 Habilitado(a)

Fernanda Mazzoni Zampa 059.XXX.XXX-16 13/03/1983 Habilitado(a)

Gleidson Lanis Araujo De Oliveira 943.XXX.XXX-15 27/09/1990 Habilitado(a)

Heitor Carvalho Aladim 103.XXX.XXX-45 02/12/1996 Habilitado(a)

João Guilherme Pinto De Oliveira 073.XXX.XXX-42 19/03/1993 Habilitado(a)

Joao Marcos Dos Santos 016.XXX.XXX-80 08/04/1996 Habilitado(a)

João Vitor Gandra Soares Ferreira 113.XXX.XXX-12 25/07/1995 Habilitado(a)

José Maurício de Figueiredo 486.XXX.XXX-04 05/05/1965 Habilitado(a)

Lara Raabe Carvalho Andrade Brito 063.XXX.XXX-12 21/06/1994 Habilitado(a)

Lorena Mercedes Lavin Rodriguez 066.XXX.XXX-48 04/10/1967 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Lorena Renalle Conrado 084.XXX.XXX-93 04/11/1988 Habilitado(a)

Marcos Matheus Dias Basilio 110.XXX.XXX-80 07/11/1994 Habilitado(a)

Mariana Amaral Rodrigues Braga 060.XXX.XXX-00 30/11/1983 Habilitado(a)

Matheus Caldeira Brant Lessa 098.XXX.XXX-89 29/06/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Monalise Mara Rocha Santana 099.XXX.XXX-05 13/11/1990 Habilitado(a)

Sâmia Silva Tanure 018.XXX.XXX-08 21/04/1997 Habilitado(a)

Sergio Martins Pinto Filho 063.XXX.XXX-40 03/07/1982 Habilitado(a)

Silvio Cabral De Oliveira Neto 098.XXX.XXX-35 16/02/1994 Habilitado(a)

Thiara Raquel Rodrigues Da Rocha Brant 090.XXX.XXX-40 30/03/1990 Inabilitado(a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital.

Vanessa Fernandes Andrade 051.XXX.XXX-24 04/07/1981 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.1, 3.5.7, 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.

Wander Da Silva Moreira 079.XXX.XXX-35 01/09/1986 Habilitado(a)

Yasmim Marielly Pereira De Oliveira 007.XXX.XXX-92 15/03/1993 Inabilitado(a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.10 do Edital.

Médico ESF II
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Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cusos Experiência Total

1 Anderson Alves Leite 056.XXX.XXX-22 04/11/1983 Habilitado(a) 4 20 24

2 Randolfo Fernandes Leite 400.XXX.XXX-00 13/07/1957 Habilitado(a) 0 20 20

3 Deivisson Fernandes da Silva 013.XXX.XXX-21 15/03/1983 Habilitado(a) 2 16 18

4 Ronaldo Fernandes de Lima 014.XXX.XXX-08 05/02/1981 Habilitado(a) 0 14 14

5 Geraldo Magela Rocha 160.XXX.XXX-91 10/07/1986 Habilitado(a) 4 0 4

- Adriana Aparecida Fernandes da Silva 870.XXX.XXX-04 18/02/1974 Inabilitado(a) - - -

- Alex Sandro Pereira Barcelos 006.XXX.XXX-08 30/12/1976 Inabilitado(a) - - -

- Amariles De Andrade Ramos 059.XXX.XXX-06 18/07/1984 Inabilitado(a) - - -

- Aroldo Rocha Santana 062.XXX.XXX-30 20/02/1977 Inabilitado(a) - - -

- Bruno Fernandes de Souza 096.XXX.XXX-65 15/02/1989 Inabilitado(a) - - -

- Charles Candido Dos Santos 026.XXX.XXX-52 13/04/1974 Inabilitado(a) - - -

- Christian Gonçalves Lima 059.XXX.XXX-02 02/03/1983 Inabilitado(a) - - -

- Chrystian Thomas de Castro Ribeiro 136.XXX.XXX-28 07/05/2000 Inabilitado(a) - - -

- Claudio Roberto Pereira 012.XXX.XXX-61 27/07/1977 Inabilitado(a) - - -

- Cristiano Lomasso De Lima 969.XXX.XXX-44 02/11/1974 Inabilitado(a) - - -

- Edson Cardoso De Almeida 642.XXX.XXX-53 14/11/1968 Inabilitado(a) - - -

- Geraldo Nelson Hipólito de Almeida 321.XXX.XXX-91 10/11/1958 Inabilitado(a) - - -

- Helbert Frank De Oliveira Leal 131.XXX.XXX-71 26/11/1993 Inabilitado(a) - - -

- Hélio Rocha Neto 091.XXX.XXX-79 10/06/1989 Inabilitado(a) - - -

- Jean Carlos De Moura 075.XXX.XXX-98 03/12/1984 Inabilitado(a) - - -

- Jessé Fonseca da Silva 056.XXX.XXX-60 01/02/1983 Inabilitado(a) - - -

- João Hermes Da Silva Lourenço 100.XXX.XXX-41 06/09/2001 Inabilitado(a) - - -

- Jose Victor Pereira de Jesus 122.XXX.XXX-85 03/04/1998 Inabilitado(a) - - -

- Leandro Hudson Da Silva Santos 094.XXX.XXX-37 03/03/1988 Inabilitado(a) - - -

- Marcos Luiz Moreira Borges 111.XXX.XXX-83 06/12/1999 Inabilitado(a) - - -

- Milene Soares Benevenuto 701.XXX.XXX-80 08/03/1998 Inabilitado(a) - - -

- Pedro Augusto Fernandes Moura 020.XXX.XXX-00 17/09/2002 Inabilitado(a) - - -

- Rademir Chinchio 070.XXX.XXX-54 23/10/1964 Inabilitado(a) - - -

- Rogério Aparecido de Freitas 029.XXX.XXX-90 17/11/1971 Inabilitado(a) - - -

- Romulo Teixeira da Costa 091.XXX.XXX-83 16/05/1991 Inabilitado(a) - - -

- Thiago Rodrigues Xavier 070.XXX.XXX-59 01/01/1985 Inabilitado(a) - - -

- Vinícius Lima Teixeira 058.XXX.XXX-10 10/03/1977 Inabilitado(a) - - -

- Warllen da Silva Costa 885.XXX.XXX-59 04/05/1977 Inabilitado(a) - - -

- Wellington Antônio Rodrigues 103.XXX.XXX-55 16/03/1990 Inabilitado(a) - - -

- Wexlei Oliveira da Fonseca 107.XXX.XXX-28 27/11/2808 Inabilitado(a) - - -

- Willian Douglas Alves de Souza 111.XXX.XXX-23 26/10/1994 Inabilitado(a) - - -

Processo Seletivo Simplificado 003/2023
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Classificação

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Graduação Especialização Experiência Total

1 Jordana Dias de Carvalho 060.XXX.XXX-01 14/02/1983 Habilitado(a) 3 0 2 10 15

2 Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/06/1972 Habilitado(a) 0 0 0 6 6

3 Patricia De Souza Viana 041.XXX.XXX-63 26/07/1980 Habilitado(a) 0 0 0 2 2

4 Flaviane Aparecida Marques de Almeida 013.XXX.XXX-40 08/12/1981 Habilitado(a) 0 0 2 0 2

5 Débora Fernandes Soares 127.XXX.XXX-59 09/11/1993 Habilitado(a) 2 0 0 0 2

6 Karine Lais De Souza 076.XXX.XXX-11 19/06/1989 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

7 Tatiani Aparecida Da Silva 102.XXX.XXX-00 20/08/1989 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

8 Aline Almeida Lima 106.XXX.XXX-63 25/09/1991 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

9 Luane Pereira Dos Santos 130.XXX.XXX-99 16/05/1994 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

10 Nathália Isabela Pereira da Silva 123.XXX.XXX-96 23/12/1994 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

11 Alessandra da Silva Oliveira 702.XXX.XXX-09 06/08/2001 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

12 Antóbio Alvares Teixeira 453.XXX.XXX-87 03/08/1965 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

13 Nadya de Oliveira 547.XXX.XXX-20 13/11/1966 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

14 Nilda Pereira Da Rocha 168.XXX.XXX-97 04/08/1968 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

15 Eliane de Carvalho Alves 765.XXX.XXX-04 17/05/1969 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

16 Graciene Maria Souza Rocha 921.XXX.XXX-15 11/04/1971 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

17 Judith Vieira Dos Santos 861.XXX.XXX-15 18/04/1971 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

18 Claudia Zezi Lima Teixeira 826.XXX.XXX-00 08/11/1971 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

19 Alessandra Lopes Vieira 061.XXX.XXX-36 16/07/1975 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

20 Estelita Souza Leite e Silva 014.XXX.XXX-75 29/08/1980 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

21 Claudineia Fernandes Silveira Diniz 091.XXX.XXX-50 14/03/1981 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

22 Ana Paula Silva Lima 046.XXX.XXX-88 30/11/1981 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

23 Bruno Silveira Diniz Fernandes 065.XXX.XXX-97 28/02/1983 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

24 Rosimeire Cristina Silva 071.XXX.XXX-71 13/11/1983 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

25 Adriana Matoso de Moura 062.XXX.XXX-99 18/11/1984 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

26 Priscila Martins Matoso Barros 071.XXX.XXX-67 17/02/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

27 Fabiola Gomes Rabelo 073.XXX.XXX-38 22/03/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

28 Sueli Maria Gomes Dos Santos 093.XXX.XXX-01 19/06/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

29 Alexandre César De Freitas Coelho 091.XXX.XXX-66 05/04/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

30 Felipe Azevedo Macedo 104.XXX.XXX-59 25/05/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

31 Rayane Dias dos Santos 123.XXX.XXX-01 18/04/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

32 Natasha Torres Saraiva 151.XXX.XXX-35 03/12/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

33 Izabela De Oliveira Barbosa Fernandes 102.XXX.XXX-58 21/12/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

34 Jéssica Maria de Paula 091.XXX.XXX-02 26/12/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

35 Naiara Aparecida Da Silva 128.XXX.XXX-59 24/07/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

36 Ricardo dos Santos 157.XXX.XXX-98 18/09/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

37 Isabella Ferreira Ricardo 126.XXX.XXX-42 11/10/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

38 Nicole Rocha Lobo Lannes 125.XXX.XXX-46 05/06/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

39 Thais Barbosa Nunes 119.XXX.XXX-40 15/11/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

40 Izabela Mendes Borges 130.XXX.XXX-67 11/09/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

41 Bianca Maria Pereira Félix 127.XXX.XXX-24 04/02/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

42 Lucas Tadeu Vidal Ferreira 022.XXX.XXX-78 04/02/1999 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

Agente Comunitário de Saúde - Centro
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43 Giovana de Carvalho Matos 103.XXX.XXX-50 21/02/2002 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

44 Daniella Ribeiro Durães De Mattos 077.XXX.XXX-40 27/12/2002 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

45 Emilly Cristine Coelho Da Silva 150.XXX.XXX-93 29/11/2003 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

46 Ingryd Esther De Carvalho Figueiredo 703.XXX.XXX-09 15/01/2004 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Adrya Stefany Brito Souza 023.XXX.XXX-42 17/03/1998 Inabilitado(a) - - - - -

- Aglauck Mascarenhas Alves 018.XXX.XXX-63 09/02/1997 Inabilitado(a) - - - - -

- Anne Cristina Da Silva Ireno 089.XXX.XXX-14 04/11/1987 Inabilitado(a) - - - - -

- Ariane Cristine Ramos 090.XXX.XXX-93 19/06/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Bruna Emanuelli Da Silva Souza 145.XXX.XXX-09 04/07/2002 Inabilitado(a) - - - - -

- Bruna Leão de Paula Araújo 041.XXX.XXX-96 03/04/1990 Inabilitado(a) - - - - -

- Clara De Oliveira Borges 119.XXX.XXX-27 15/11/1994 Inabilitado(a) - - - - -

- Cristiane Liberio Fonseca Perdigao 076.XXX.XXX-99 26/07/1975 Inabilitado(a) - - - - -

- Daniela Batista Santiago 088.XXX.XXX-50 21/12/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Daniele Conceição Miranda Guimarães 081.XXX.XXX-80 08/12/1985 Inabilitado(a) - - - - -

- Danielle Cássia De Jesus Reis 123.XXX.XXX-44 07/10/1994 Inabilitado(a) - - - - -

- Danielle Leite De Souza 103.XXX.XXX-74 28/09/1989 Inabilitado(a) - - - - -

- Danielle Mendes Veiga 065.XXX.XXX-99 17/12/1984 Inabilitado(a) - - - - -

- Douglas Mendonça Mesquita 132.XXX.XXX-05 13/01/2001 Inabilitado(a) - - - - -

- Elaine Bezerra Da Silva Martins 071.XXX.XXX-48 29/12/1984 Inabilitado(a) - - - - -

- Fabiane Dos Santos Freitas 097.XXX.XXX-20 27/07/1989 Inabilitado(a) - - - - -

- Fernanda Vitória Da Silva Pereira 175.XXX.XXX-82 21/02/2005 Inabilitado(a) - - - - -

- Francielle Vieira Ribeiro 132.XXX.XXX-96 11/03/2000 Inabilitado(a) - - - - -

- Gabriel Sidney Marinho Alvares 062.XXX.XXX-07 21/04/1989 Inabilitado(a) - - - - -

- Geisa Aparecida Alves Pereira 110.XXX.XXX-84 31/01/1983 Inabilitado(a) - - - - -

- Guaraciani Lopes Da Silva 011.XXX.XXX-98 20/07/1977 Inabilitado(a) - - - - -

- Ingrid Gomes Pereira 076.XXX.XXX-09 20/02/1982 Inabilitado(a) - - - - -

- Jaqueline Barbara Lopes 089.XXX.XXX-41 11/03/1987 Inabilitado(a) - - - - -

- Jaqueline Ferreira de Matos 012.XXX.XXX-40 12/02/1982 Inabilitado(a) - - - - -

- Jéssica Aparecida Souza Balsamao Oliveira 129.XXX.XXX-24 19/03/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Jéssica Araújo de Oliveira 122.XXX.XXX-35 21/08/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Jessica Gomes De Oliveira 115.XXX.XXX-67 16/08/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- João Paulo Barbosa Silva 135.XXX.XXX-62 25/06/1998 Inabilitado(a) - - - - -

- João Paulo Santos Martins 021.XXX.XXX-61 10/01/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Karolaine Fonseca Oliveira 140.XXX.XXX-05 16/08/1998 Inabilitado(a) - - - - -

- Kelly Cristina Fernandes De Brito 096.XXX.XXX-36 20/02/1988 Inabilitado(a) - - - - -

- Laodiceia Ferreira Lopes 123.XXX.XXX-70 07/02/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Leidiane Lopes Ribeiro 128.XXX.XXX-47 27/10/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Livania Cassia De Souza 015.XXX.XXX-98 04/12/1980 Inabilitado(a) - - - - -

- Marcela Albertina Brandão 013.XXX.XXX-63 15/06/1981 Inabilitado(a) - - - - -

- Marcia Gomes Pereira 080.XXX.XXX-35 23/03/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Maria Clara Gonçalves Silva 704.XXX.XXX-98 15/05/2002 Inabilitado(a) - - - - -

- Mariana De Souza Ramos 100.XXX.XXX-99 04/03/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- Marissone de Oliveira Ferreira 062.XXX.XXX-45 07/01/1983 Inabilitado(a) - - - - -

- Mauro Mendes dos Santos Júnior 040.XXX.XXX-70 08/02/1979 Inabilitado(a) - - - - -

- Meire Xavier de Oliveira 062.XXX.XXX-79 03/08/1982 Inabilitado(a) - - - - -
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- Nilda Martins 012.XXX.XXX-33 05/12/1974 Inabilitado(a) - - - - -

- Paloma Aparecida Gomes Pereira 019.XXX.XXX-33 21/05/1997 Inabilitado(a) - - - - -

- Patrícia Cristiane Ferreira 944.XXX.XXX-53 07/09/1977 Inabilitado(a) - - - - -

- Rafaela Ferreira De Almeida Vieira 125.XXX.XXX-37 26/02/1998 Inabilitado(a) - - - - -

- Raiane Sampaio De Araújo 107.XXX.XXX-31 03/12/1989 Inabilitado(a) - - - - -

- Rita De Cassia Ribeiro Da Silva 096.XXX.XXX-43 26/09/1990 Inabilitado(a) - - - - -

- Rosana De Jesus Rodrigues Moreira 325.XXX.XXX-79 08/03/1983 Inabilitado(a) - - - - -

- Rosiane Mendes Soares 036.XXX.XXX-50 01/09/1975 Inabilitado(a) - - - - -

- Roza Aparecida Eric Da Silva 295.XXX.XXX-50 28/03/1973 Inabilitado(a) - - - - -

- Sabrina de Ligório Silva 076.XXX.XXX-00 11/07/1987 Inabilitado(a) - - - - -

- Samara Antero De Carvalho 102.XXX.XXX-90 28/11/1992 Inabilitado(a) - - - - -

- Samuel Valentino Barbosa 092.XXX.XXX-55 10/03/2004 Inabilitado(a) - - - - -

- Sarah Rodrigues 125.XXX.XXX-18 12/06/2003 Inabilitado(a) - - - - -

- Tais Melo 120.XXX.XXX-82 26/05/1998 Inabilitado(a) - - - - -

- Tarcila Soares De Moura 020.XXX.XXX-79 17/12/1995 Inabilitado(a) - - - - -

- Tatiana Maria De Oliveira Guedes Alves 110.XXX.XXX-03 31/01/1992 Inabilitado(a) - - - - -

- Thais Alves De Queiroz 085.XXX.XXX-08 20/03/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Vitor Geraldo Martins Pereira 020.XXX.XXX-86 01/12/2003 Inabilitado(a) - - - - -

- Yasmim Borges Ferreira 130.XXX.XXX-16 10/03/1997 Inabilitado(a) - - - - -

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Graduação Especialização Experiência Total

1 Janete Maria Da Silveira 913.XXX.XXX-00 14/07/1975 Habilitado(a) 3 0 0 8 11

2 Darah Martins Dias 133.XXX.XXX-41 11/01/1997 Habilitado(a) 0 0 0 5 5

3 Nayara De Jesus Souza 022.XXX.XXX-54 08/10/1997 Habilitado(a) 0 0 0 5 5

4 Helena de Fátima Barbosa Soares 781.XXX.XXX-15 11/06/1967 Habilitado(a) 3 0 0 0 3

5 Barbara Luiza Alves Machado 133.XXX.XXX-75 22/09/2000 Habilitado(a) 3 0 0 0 3

6 Ana Clara Gonçalves Oliveira 702.XXX.XXX-90 19/09/2003 Habilitado(a) 3 0 0 0 3

7 Claudinea Gonçalves 042.XXX.XXX-28 09/04/1977 Habilitado(a) 2 0 0 0 2

8 Rosalice Dos Santos Bueno 111.XXX.XXX-07 31/10/1990 Habilitado(a) 1 0 0 1 2

9 Clara Felisbina Alves Martins De Brito Almeida 068.XXX.XXX-22 19/03/1993 Habilitado(a) 2 0 0 0 2

10 Thaís Lopes Pereira 111.XXX.XXX-23 15/10/1993 Habilitado(a) 2 0 0 0 2

11 Janaina Teodoro 062.XXX.XXX-64 18/06/1980 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

12 Patrícia Diolinda De Souza Matos 074.XXX.XXX-23 02/08/1986 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

13 Mariana de Matos 090.XXX.XXX-95 01/03/1988 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

14 Karine Silva Barboza 088.XXX.XXX-52 05/10/1988 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

15 Mayara Ingrid Dos Santos Maciel 111.XXX.XXX-32 05/06/1991 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

16 Liliane da Silva Santos 125.XXX.XXX-50 19/02/1997 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

17 Luiza Carla Trindade 097.XXX.XXX-14 18/02/1999 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

18 Nathália Cristina Gonçalves Silva 702.XXX.XXX-35 07/12/1999 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

19 Elizabete Faria De Souza 012.XXX.XXX-40 22/03/1976 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

20 Maria Elenice Pereira de Araújo 032.XXX.XXX-42 14/05/1976 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

21 Adriana Pereira da Silva 053.XXX.XXX-37 08/05/1977 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

22 Cristiane De Araújo Ferreira 013.XXX.XXX-88 20/06/1981 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

Agente Comunitário de Saúde - Passaginha
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23 Antônio Sérgio Soares Rodrigues 046.XXX.XXX-13 03/01/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

24 Aline de Almeida Meireles 066.XXX.XXX-21 12/01/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

25 Grayce Maria Soares Rodrigues 062.XXX.XXX-17 19/08/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

26 Poliane Moura Alves Da Costa 014.XXX.XXX-16 05/04/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

27 Edvania Pereira de Carvalho 085.XXX.XXX-26 05/09/1986 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

28 Euzana Alves de Carvalho 089.XXX.XXX-63 26/02/1988 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

29 Daniele Mendes Vieira 108.XXX.XXX-95 05/12/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

30 Karine Da Costa Ferreira 115.XXX.XXX-39 25/11/1991 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

31 Rosilene Núbia Vieira 089.XXX.XXX-80 17/01/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

32 Roberta Xavier Dos Reis 127.XXX.XXX-00 06/11/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

33 Sinara Ingred Rodrigues Mariz 125.XXX.XXX-76 17/02/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

34 Rayane Gomes dos Santos Souza 107.XXX.XXX-48 16/04/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

35 Lila Sousa Silva 150.XXX.XXX-94 14/06/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

36 Éverton Lopes Soares 135.XXX.XXX-07 17/09/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

37 Joyce Alves Bonifácio Souza 022.XXX.XXX-43 02/04/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

38 Sarah Moreira 017.XXX.XXX-05 07/08/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

39 Rickson Trindade Medeiros 701.XXX.XXX-32 24/09/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

40 Michele Da Silva Soares 115.XXX.XXX-57 26/01/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

41 Fabiane Guedes Barbosa 134.XXX.XXX-14 15/03/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

42 Vitoria Marques de Jesus Silva 094.XXX.XXX-60 28/04/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

43 Ana Caroline Silva Campos 019.XXX.XXX-52 08/10/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

44 Giovana Siqueira De Oliveira 702.XXX.XXX-37 26/11/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

45 Estefany Rodrigues Rocha 137.XXX.XXX-48 20/03/2002 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

46 Samuel Silveira 703.XXX.XXX-46 12/04/2002 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

47 Rafaela Silva 019.XXX.XXX-52 23/08/2002 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

48 Mikaela Samella Moura Souza 702.XXX.XXX-04 06/08/2003 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

49 Luana Fonseca de Araújo 700.XXX.XXX-99 24/01/2004 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Aline Alves de Carvalho 013.XXX.XXX-80 01/12/1982 Inabilitado(a) - - - - -

- Ana Luiza De Almeida Duarte 703.XXX.XXX-04 11/10/2004 Inabilitado(a) - - - - -

- Ariane Oliveira Gomes 041.XXX.XXX-60 02/12/1979 Inabilitado(a) - - - - -

- Carlos Henrique Santos Oliveira 021.XXX.XXX-20 25/12/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Diego Alves De Oliveira 083.XXX.XXX-66 21/08/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Edmeia França dos Anjos 055.XXX.XXX-90 19/05/1979 Inabilitado(a) - - - - -

- Edna Mendes Vieira 596.XXX.XXX-34 28/05/1963 Inabilitado(a) - - - - -

- Giordane Lopes da Silva 013.XXX.XXX-67 06/12/1981 Inabilitado(a) - - - - -

- Graciele Alves De Jesus 014.XXX.XXX-30 25/04/1984 Inabilitado(a) - - - - -

- Jacqueline De Oliveira Reis 059.XXX.XXX-42 17/01/1983 Inabilitado(a) - - - - -

- Janaina Oliveira Machado 129.XXX.XXX-69 30/08/1995 Inabilitado(a) - - - - -

- Jhenef Pereira Barbosa 117.XXX.XXX-47 02/01/2001 Inabilitado(a) - - - - -

- Juliana Neves Pires 704.XXX.XXX-10 28/04/2004 Inabilitado(a) - - - - -

- Kailane Gomes da Silva 700.XXX.XXX-88 24/02/2004 Inabilitado(a) - - - - -

- Karollaine Da Silva Fernandes 115.XXX.XXX-70 02/02/2000 Inabilitado(a) - - - - -

- Keliane Aparecida Fernandes 115.XXX.XXX-32 11/12/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Kesley de Souza Santos 021.XXX.XXX-73 09/06/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Maria Eduarda Gonçalves Reis 018.XXX.XXX-40 22/06/1999 Inabilitado(a) - - - - -
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- Marlene Grigorio da Silva 011.XXX.XXX-95 08/06/1972 Inabilitado(a) - - - - -

- Mirian Saraiva Souza 115.XXX.XXX-74 13/04/1995 Inabilitado(a) - - - - -

- Rafaela Aparecida Rodrigues Da Cruz 162.XXX.XXX-20 15/11/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Raquel Alves de Oliveira Fonseca 143.XXX.XXX-69 26/03/1998 Inabilitado(a) - - - - -

- Renato Braz Ferreira 919.XXX.XXX-72 17/01/1970 Inabilitado(a) - - - - -

- Sâmya Regina Fernandes Marinho 115.XXX.XXX-00 23/09/1997 Inabilitado(a) - - - - -

- Simone Alves de Carvalho 076.XXX.XXX-46 11/03/1985 Inabilitado(a) - - - - -

- Simone Maria Reis Silveira Dias 086.XXX.XXX-76 22/12/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Solange Aparecida da Silva 016.XXX.XXX-60 03/10/1987 Inabilitado(a) - - - - -

- Sônia Maria de Oliveira 781.XXX.XXX-82 18/08/1970 Inabilitado(a) - - - - -

- Sthefane Samara Pereira Marques 139.XXX.XXX-73 12/06/2001 Inabilitado(a) - - - - -

- Suelen Francisca De Oliveira Santana 155.XXX.XXX-00 10/03/2001 Inabilitado(a) - - - - -

- Taynara Dias dos Santos 106.XXX.XXX-60 07/07/1990 Inabilitado(a) - - - - -

- Thais Pereira de Souza 117.XXX.XXX-22 26/10/1992 Inabilitado(a) - - - - -

- Vera Lúcia Lourenço 083.XXX.XXX-10 31/03/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Wanderley Magela Barbosa 642.XXX.XXX-91 30/06/1967 Inabilitado(a) - - - - -

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Graduação Especialização Experiência Total

1 Josiane Nayara G.R. Ribeiro 097.XXX.XXX-99 08/08/1989 Habilitado(a) 1 0 0 5 6

2 Mariana Marinho Freire 096.XXX.XXX-41 20/07/1999 Habilitado(a) 3 0 0 0 3

3 Jeneffer Laysa Cordeiro Fernandes 022.XXX.XXX-60 12/09/2002 Habilitado(a) 3 0 0 0 3

4 Marlene de Jesus Rocha Sena 032.XXX.XXX-39 26/12/1976 Habilitado(a) 0 0 0 2 2

5 Luciene Aparecida De Carvalho Chaves 400.XXX.XXX-49 11/10/1964 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

6 Fabiana Maria Batista 044.XXX.XXX-23 12/07/1980 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

7 Matheus Silva Molasco 121.XXX.XXX-37 22/09/1995 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

8 Guilherme Linces Martins 155.XXX.XXX-70 16/09/2000 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

9 Liomar Da Conceição Da Silva 232.XXX.XXX-55 08/12/1970 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

10 Lindalva Da Costa Mendes 981.XXX.XXX-53 22/03/1974 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

11 Helton Ronan Lucio 030.XXX.XXX-28 29/05/1977 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

12 Paulo Adriano Monteiro Gonçalves 008.XXX.XXX-24 08/06/1978 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

13 Graciana Aparecida dos Santos 012.XXX.XXX-96 19/05/1981 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

14 Fabiane Gonçalves Da Silveira 065.XXX.XXX-61 12/03/1983 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

15 Cássia Mara Rezende De Souza 076.XXX.XXX-40 12/12/1984 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

16 Danúbia Renata Fernandes Coelho 068.XXX.XXX-03 10/06/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

17 Fabrício De Souza Lima 078.XXX.XXX-78 30/05/1986 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

18 Flaviane De Almeida Fernandes 089.XXX.XXX-33 24/02/1988 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

19 Danielle Ferreira De Matos 062.XXX.XXX-73 06/01/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

20 Grace Anne Mendes Félix 105.XXX.XXX-06 21/02/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

21 Fernanda Gomes Gonçalves 099.XXX.XXX-17 21/04/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

22 Adiana Felicio Coelho 091.XXX.XXX-75 08/06/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

23 Priscilia Maciel Dos Santos 092.XXX.XXX-29 28/09/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

24 Fabíola Mara Pereira Monteiro Da Silva 106.XXX.XXX-06 18/10/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

25 Tatiane De Almeida Fernandes 017.XXX.XXX-40 13/07/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

Agente Comunitário de Saúde - Tibira
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26 Júlia Rosa Pereira Alves 072.XXX.XXX-98 23/10/1991 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

27 Carlos Henrique Coelho De Souza 091.XXX.XXX-22 30/04/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

28 Rosa Maria Teixeira Da Silva 125.XXX.XXX-28 06/07/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

29 Gabriela Martins 115.XXX.XXX-60 03/07/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

30 Greiciane Conceição Caldeira 127.XXX.XXX-59 04/05/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

31 Thaís Cristina Cordeiro Gomes 132.XXX.XXX-80 11/11/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

32 Abraão Silveira Jesuíno 019.XXX.XXX-63 12/02/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

33 Adriano De Lima Fernandes Filho 127.XXX.XXX-77 24/05/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

34 Raquel Joyce Gomes Silva 122.XXX.XXX-54 29/05/1998 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

35 Ana Luiza Da Silva 021.XXX.XXX-07 05/05/1999 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

36 Nathalia Rodrigues De Souza 020.XXX.XXX-07 19/03/2000 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

37 Gabriela Cristina De Assis Carvalho 133.XXX.XXX-90 03/10/2000 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Alec Julio Borges Melo 019.XXX.XXX-06 14/12/2000 Inabilitado(a) - - - - -

- Ariane de Ávila 085.XXX.XXX-79 05/01/1987 Inabilitado(a) - - - - -

- Bianca Cristina Pereira França Dos Reis 087.XXX.XXX-41 19/06/1986 Inabilitado(a) - - - - -

- Bruna Medes Cordeiro de Faria 021.XXX.XXX-32 12/12/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Cristiane Aparecida Soares Alves 125.XXX.XXX-29 31/03/1995 Inabilitado(a) - - - - -

- Daniela Joana Darc Rodrigues Viana 023.XXX.XXX-50 28/07/2998 Inabilitado(a) - - - - -

- Douglas Dos Santos Figueiredo 018.XXX.XXX-14 18/05/1995 Inabilitado(a) - - - - -

- Fernando Reis Fonceca Filho 132.XXX.XXX-01 08/04/2004 Inabilitado(a) - - - - -

- Gabriel Lucas Veloso Vinhal 708.XXX.XXX-39 04/08/2004 Inabilitado(a) - - - - -

- Gabriel Victor De Oliveira 023.XXX.XXX-99 20/11/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Guilherme Diniz Fernandes Costa 122.XXX.XXX-32 15/01/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Isadora Conceição Maia Barbosa 136.XXX.XXX-75 08/12/1997 Inabilitado(a) - - - - -

- Janaina Pereira Barbosa 012.XXX.XXX-00 05/02/1981 Inabilitado(a) - - - - -

- Josiane Ribeiro Moreira 081.XXX.XXX-63 23/03/1987 Inabilitado(a) - - - - -

- Juliana Paixão Coutinho 120.XXX.XXX-14 21/11/1994 Inabilitado(a) - - - - -

- Katia Vargas De Almeida 099.XXX.XXX-09 27/07/1981 Inabilitado(a) - - - - -

- Katiane Caetano Machado Frois 019.XXX.XXX-81 28/06/1987 Inabilitado(a) - - - - -

- Luciana Miranda Dos Santos 826.XXX.XXX-49 23/01/1969 Inabilitado(a) - - - - -

- Matheus Oliveira Guimarães 019.XXX.XXX-25 26/02/2003 Inabilitado(a) - - - - -

- Michelle Cassia Gonçalves Silveira 053.XXX.XXX-94 23/05/1982 Inabilitado(a) - - - - -

- Naiara Cristina Santos Silva 151.XXX.XXX-88 21/09/2000 Inabilitado(a) - - - - -

- Nathália De Jesus Pereira De Souza 105.XXX.XXX-80 23/12/1992 Inabilitado(a) - - - - -

- Nayara Dos Santos Figueiredo Costa 102.XXX.XXX-89 18/03/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- Nubia Borges da Silva 073.XXX.XXX-69 26/01/1983 Inabilitado(a) - - - - -

- Priscila Gomes De Souza Rodrigues 058.XXX.XXX-24 20/01/1982 Inabilitado(a) - - - - -

- Priscila Lopes Rodrigues 119.XXX.XXX-63 20/03/1993 Inabilitado(a) - - - - -

- Raylane Juliane Guimarães 129.XXX.XXX-08 12/05/1993 Inabilitado(a) - - - - -

- Renata Da Conceição Silva 127.XXX.XXX-40 16/12/1994 Inabilitado(a) - - - - -

- Renata Freire 101.XXX.XXX-32 20/04/1988 Inabilitado(a) - - - - -

- Stefani Pereira Dos Santos 022.XXX.XXX-08 25/06/1998 Inabilitado(a) - - - - -

- Suzana Silva Rocha 018.XXX.XXX-99 26/04/1998 Inabilitado(a) - - - - -

- Thamires Aparecida Lopes Feliciano Cunha 105.XXX.XXX-54 09/03/1997 Inabilitado(a) - - - - -

- Vinícius Augusto Rodrigues Da Fonseca 105.XXX.XXX-00 30/12/1991 Inabilitado(a) - - - - -
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Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Graduação Especialização Experiência Total

1 Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 087.XXX.XXX-94 21/08/1983 Habilitado(a) 1 0 2 3 6

2 Rosa Helena De Sales 032.XXX.XXX-00 14/12/1975 Habilitado(a) 1 0 0 2 3

3 Soraia Matoso De Almeida Lopes 011.XXX.XXX-40 09/03/1977 Habilitado(a) 0 2 0 0 2

4 Junio Pereira Nunes 014.XXX.XXX-27 27/07/1980 Habilitado(a) 2 0 0 0 2

5 Danielle Menezes de Sá Rocha 058.XXX.XXX-73 19/10/1982 Habilitado(a) 2 0 0 0 2

6 Cássia Solange Diniz Araújo 642.XXX.XXX-34 24/10/1964 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

7 Michele Aparecida de Miranda 014.XXX.XXX-90 22/06/1980 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

8 Agnaldo da Silva Araújo 059.XXX.XXX-07 08/06/1982 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

9 Dara Cunha de Oliveira 134.XXX.XXX-56 10/12/1995 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

10 Isabella Barbosa Silva 022.XXX.XXX-55 15/09/2000 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

11 Alexandre Coutinho Dos Santos 133.XXX.XXX-78 23/03/2001 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

12 Gildéa Aparecida Rocha Batista 545.XXX.XXX-87 05/03/1963 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

13 Alzira Martins Da Silva 781.XXX.XXX-49 14/05/1966 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

14 Ana Paula dos Reis Moreira 011.XXX.XXX-40 03/01/1977 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

15 Juliana Menezes Soares 012.XXX.XXX-84 16/06/1979 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

16 Cristiane Beatriz Fernandes 053.XXX.XXX-12 24/02/1980 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

17 Cláudia Regina Almeida Silva de Sousa 012.XXX.XXX-39 11/08/1980 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

18 Aline Diana Machado 056.XXX.XXX-32 26/01/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

19 Flaviana Miranda Souza 083.XXX.XXX-66 08/04/1984 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

20 Leandro Miranda de Souza 082.XXX.XXX-54 22/06/1985 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

21 Danielle Rodrigues Mariz 083.XXX.XXX-56 25/05/1986 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

22 Bruna Rafaela Pereira Martins 103.XXX.XXX-54 10/07/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

23 Paulo Roberto Matoso Silva 096.XXX.XXX-47 07/05/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

24 Gessica Marina Rodrigues 114.XXX.XXX-06 09/05/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

25 Pâmela Tamara Barbosa Moura 094.XXX.XXX-55 20/06/1992 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

26 Monalisa das Graças da Silva 132.XXX.XXX-56 12/05/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

27 Isabela Tavares Falcão 125.XXX.XXX-60 30/05/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

28 Maria Gabriela Bueno Da Silva Fernandes 120.XXX.XXX-93 07/07/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

29 Victor Henrique Rezende Martins 111.XXX.XXX-21 30/09/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

30 Gabriela Da Silva Lima 703.XXX.XXX-19 25/09/1999 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

31 Luiza Natielle Alves Damasceno 133.XXX.XXX-40 02/11/2000 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

32 Clara Giovanna Araújo Pitanguy 129.XXX.XXX-01 06/11/2000 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

33 Iasmin Rocha Rodrigues 023.XXX.XXX-61 26/07/2002 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

34 Lais Maria Gomes Vieira 022.XXX.XXX-09 26/06/2003 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Wellington Soares Martins 021.XXX.XXX-28 07/03/1999 Inabilitado(a) - - - - -

- Adriana Reis Oliveira 060.XXX.XXX-77 12/09/1980 Inabilitado(a) - - - - -

- Angélica De Souza 308.XXX.XXX-67 11/05/1984 Inabilitado(a) - - - - -

- Carla Daniela da Silva Ribeiro 018.XXX.XXX-05 21/01/1997 Inabilitado(a) - - - - -

- Cássia De Fátima Oliveira 781.XXX.XXX-53 21/05/1969 Inabilitado(a) - - - - -

- Edmara de Moura Moreira 122.XXX.XXX-90 24/06/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- Helen Cristina Pereira Cruz 121.XXX.XXX-63 09/07/1993 Inabilitado(a) - - - - -

- Josiane Pereira Silva Dias 091.XXX.XXX-97 27/03/1987 Inabilitado(a) - - - - -

Agente Comunitário de Saúde - Vila Nova
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- Kelen Batista Mendes 102.XXX.XXX-11 17/12/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- Kelly de Oliveira Santiago Barbosa 081.XXX.XXX-69 15/09/1991 Inabilitado(a) - - - - -

- Laís Paula Valu Cardoso 119.XXX.XXX-42 23/10/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Mailza Mirtes de Souza Araújo 125.XXX.XXX-69 08/02/1996 Inabilitado(a) - - - - -

- Mariane Martins De Souza 081.XXX.XXX-25 13/09/1987 Inabilitado(a) - - - - -

- Thaís Cristina Rodrigues Ferreira 702.XXX.XXX-40 06/11/2000 Inabilitado(a) - - - - -

- Vandeleia Aparecida Dos Santos 058.XXX.XXX-57 22/02/1981 Inabilitado(a) - - - - -

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Curso Graduação Especialização Experiência Total

1 Adelma Pereira de Freitas 877.XXX.XXX-53 22/06/1973 Habilitado(a) 3 2 3 10 18

2 Eliene Aparecida Mendes Cardoso 056.XXX.XXX-50 08/03/1983 Habilitado(a) 3 2 3 10 18

3 Erica Maria Cristina Soares 074.XXX.XXX-48 12/08/1984 Habilitado(a) 2 2 0 10 14

4 Agueda Aparecida Matoso De Moura 067.XXX.XXX-30 14/11/1980 Habilitado(a) 3 0 0 10 13

5 Leidy Daiane Araújo Dos Santos 063.XXX.XXX-94 07/12/1984 Habilitado(a) 2 0 0 10 12

6 Mércia Cibele Brito Vasconcelos 084.XXX.XXX-24 06/11/1989 Habilitado(a) 3 2 0 7 12

7 Ana Paula Moreira Coelho Silveira 089.XXX.XXX-42 13/05/1988 Habilitado(a) 2 0 0 9 11

8 Valdete Maria da Silva 511.XXX.XXX-72 17/09/1963 Inabilitado(a) 0 0 0 10 10

9 Wellington Fonseca 781.XXX.XXX-34 30/03/1970 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

10 Lucia Helena Alves da Rocha 470.XXX.XXX-00 22/07/1970 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

11 Kátia dos Santos Lopes 862.XXX.XXX-00 01/01/1972 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

12 Juliana da Silva Carvalho 044.XXX.XXX-70 03/07/1977 Habilitado(a) 3 0 0 7 10

13 Liliane Aparecida Barbosa França 013.XXX.XXX-13 11/05/1982 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

14 Léia Santos Silva 067.XXX.XXX-30 06/03/1984 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

15 Liliane Braz de Souza 083.XXX.XXX-93 11/08/1985 Habilitado(a) 2 0 0 8 10

16 Samea Rafaela Ferreira Cardoso 099.XXX.XXX-70 17/03/1989 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

17 Nayara Dos Santos Neves 101.XXX.XXX-65 25/12/1989 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

18 Poliane Mendes Antunes 102.XXX.XXX-51 06/10/1990 Habilitado(a) 1 0 0 9 10

19 Fernanda De Moura Souza 086.XXX.XXX-10 10/02/1991 Habilitado(a) 0 0 0 10 10

20 Rosemeire Martins 489.XXX.XXX-91 22/04/1965 Habilitado(a) 0 0 0 9 9

21 Daniela Correa Soares 052.XXX.XXX-58 01/06/1981 Habilitado(a) 0 0 0 9 9

22 Sebastião Ribeiro da Costa Junior 066.XXX.XXX-38 05/05/1982 Habilitado(a) 0 0 0 9 9

23 Danuza Barboza 044.XXX.XXX-80 07/12/1977 Habilitado(a) 3 0 0 5 8

24 Mariana Batista de Araújo 014.XXX.XXX-00 08/12/1983 Habilitado(a) 0 0 0 8 8

25 Willian Duraes Veloso Rocha Caldeira 074.XXX.XXX-00 14/05/1986 Habilitado(a) 0 0 0 8 8

26 Simara de Oliveira Almeida 085.XXX.XXX-74 27/11/1986 Habilitado(a) 0 0 0 8 8

27 Bruna Cristina De Souza Pereira 077.XXX.XXX-22 03/06/1987 Habilitado(a) 0 0 0 8 8

28 Fábio Henrique Gonçalves Ribeiro 103.XXX.XXX-63 01/06/1989 Habilitado(a) 0 0 0 8 8

29 Fabíola Ferreira De Sousa 123.XXX.XXX-90 24/07/1995 Habilitado(a) 0 0 0 8 8

30 Aline Rodrigues dos Santos 091.XXX.XXX-83 05/05/1987 Habilitado(a) 0 0 0 7 7

31 Carla Pereira De Sousa 111.XXX.XXX-03 27/08/1991 Habilitado(a) 1 0 0 6 7

32 Amanda Do Reis Soares 127.XXX.XXX-32 20/01/1990 Habilitado(a) 1 0 0 5 6

33 Angélica Cristina Costa Fernandes 108.XXX.XXX-14 27/12/1991 Habilitado(a) 0 0 0 6 6

34 Camila Lorrany Ferreira Bueno 020.XXX.XXX-07 08/07/1997 Habilitado(a) 0 0 0 6 6

Técnico em Enfermagem ESF/PACS/EACS
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35 Christiane dos Santos Batista 071.XXX.XXX-22 27/10/1984 Habilitado(a) 2 0 0 3 5

36 Thaís Ercilia Oliveira Barboza 117.XXX.XXX-37 21/05/1994 Habilitado(a) 0 0 0 4 4

37 Guiomar Aparecida De Oliveira 634.XXX.XXX-72 14/07/1964 Habilitado(a) 3 0 0 0 3

38 Janielly Araujo Lopes 100.XXX.XXX-63 21/04/1991 Habilitado(a) 1 0 0 2 3

39 Patrícia Silveira Diniz 130.XXX.XXX-31 04/08/1997 Habilitado(a) 0 0 0 3 3

40 Eva Sabrine da Cunha 137.XXX.XXX-75 21/03/2000 Habilitado(a) 0 0 0 3 3

41 Vanessa Bakir Salviano 099.XXX.XXX-07 15/07/2004 Habilitado(a) 3 0 0 0 3

42 Mariel Silva de Castro 012.XXX.XXX-02 13/12/1978 Habilitado(a) 0 2 0 0 2

43 Famila Kristie Lima Medeiros 063.XXX.XXX-78 27/06/1983 Habilitado(a) 0 0 0 2 2

44 Ione Da Silva Bonifácio 080.XXX.XXX-35 09/04/1984 Habilitado(a) 0 2 0 0 2

45 Rosane Aparecida Duarte Santos 069.XXX.XXX-02 06/09/1984 Habilitado(a) 2 0 0 0 2

46 Morgana Borges Correa 013.XXX.XXX-01 29/10/1980 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

47 Daniele Fatima De Souza 058.XXX.XXX-00 11/08/1982 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

48 Fernanda Oliveira Martins 070.XXX.XXX-00 10/10/1984 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

49 Jeane Marielle Pinho Rocha 067.XXX.XXX-05 22/12/1985 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

50 Warley Ferreira Alves 103.XXX.XXX-01 01/02/1990 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

51 Bruna Leite da Silva 102.XXX.XXX-32 16/03/1991 Habilitado(a) 0 0 0 1 1

52 Grazielle da Silva Rodrigues 118.XXX.XXX-50 15/05/1994 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

53 Barbara Gonçalves da Silva 115.XXX.XXX-59 15/12/1998 Habilitado(a) 1 0 0 0 1

54 Rosangela Alves de Araújo 642.XXX.XXX-00 03/10/1962 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

55 Marta Alice Gonçalves Lopes Da Rocha 547.XXX.XXX-34 04/01/1967 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

56 Cássia Aparecida De Souza 012.XXX.XXX-56 30/11/1978 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

57 Viviane de Oliveira Pires 086.XXX.XXX-11 11/11/1986 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

58 Juliane Maria de Oliveira 089.XXX.XXX-57 25/09/1987 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

59 Fabriciane Oliveira 089.XXX.XXX-31 24/05/1988 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

60 Raquel De Souza Santos 096.XXX.XXX-81 15/12/1989 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

61 Guilherme Aurélio Da Silva 110.XXX.XXX-25 25/04/1991 Habilitado (a) 0 0 0 0 0

62 Marcy Christine Silva Soares 121.XXX.XXX-59 16/06/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

63 Gilberto Alves Peireira Júnior 124.XXX.XXX-09 05/12/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

64 Gabriela Ferreira Gomes 144.XXX.XXX-24 09/01/2001 Habilitado(a) 0 0 0 0 0

- Carolina Geovana Lopes Dos Santos 174.XXX.XXX-76 21/01/2000 Inabilitado (a) - - - - -

- Fábio Rodrigues Barbosa 121.XXX.XXX-66 24/09/1993 Inabilitado (a) - - - - -

- Gláucia Valeriano Rocha 094.XXX.XXX-45 29/09/1990 Inabilitado (a) - - - - -

- Helvecio Marques Dos Santos 049.XXX.XXX-83 07/05/1981 Inabilitado (a) - - - - -

- Isamara Olga Viana Félix 702.XXX.XXX-81 02/03/2000 Inabilitado (a) - - - - -

- Lucimeia Rodrigues Pimenta 781.XXX.XXX-04 15/05/1970 Inabilitado (a) - - - - -

- Lucineia Rodrigues Soares 781.XXX.XXX-34 14/07/1962 Inabilitado (a) - - - - -

- Maria Verônica Araújo Santiago 082.XXX.XXX-02 22/08/1988 Inabilitado (a) - - - - -

- Nara Oliveira Ataide 122.XXX.XXX-04 07/10/1992 Inabilitado (a) - - - - -

- Nathalia De Oliveira Marques 115.XXX.XXX-03 26/12/1993 Inabilitado (a) - - - - -

- Roberta Silva Coelho 152.XXX.XXX-21 14/06/2001 Inabilitado (a) - - - - -

- Rosimar Marques Lima 967.XXX.XXX-49 22/06/1972 Inabilitado (a) - - - - -

- Silvia Marques Da Silva 087.XXX.XXX-56 19/08/1987 Inabilitado (a) - - - - -

- Silvia Vieira 705.XXX.XXX-21 31/10/2005 Inabilitado (a) - - - - -

- Talia De Campos Moreira 148.XXX.XXX-16 15/06/1998 Inabilitado (a) - - - - -
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- Thais Aparecida Simões Freire 134.XXX.XXX-77 08/06/1994 Inabilitado (a) - - - - -

- Thaís Rita De Cassia Dos Santos 148.XXX.XXX-41 21/08/2000 Inabilitado (a) - - - - -

- Verilda Aparecida De Sousa 444.XXX.XXX-72 13/02/1968 Inabilitado (a) - - - - -

- Aurelia de Paula Silva 826.XXX.XXX-34 30/05/1973 Inabilitado(a) - - - - -

- Hélia Lopes Rodrigues 644.XXX.XXX-68 23/07/1966 Inabilitado(a) - - - - -

- Juliana Pereira Ramos 072.XXX.XXX-40 09/07/1984 Inabilitado(a) - - - - -

- Marcia Tamyres Aparecida Gonçalves 108.XXX.XXX-02 11/08/1993 Inabilitado(a) - - - - -

- Milena da Silva Monteiro 012.XXX.XXX-40 22/09/1977 Inabilitado(a) - - - - -

- Miriam Jane Romano 127.XXX.XXX-14 24/01/1995 Inabilitado(a) - - - - -

- Sandra Marques Barbosa 099.XXX.XXX-83 08/07/1985 Inabilitado(a) - - - - -

- Sônia Sueli da Silva Freitas 664.XXX.XXX-30 25/02/1966 Inabilitado(a) - - - - -

- Tânia de Jesus Barcelos 024.XXX.XXX-12 01/08/1975 Inabilitado(a) - - - - -

Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Especialização Mestrado Doutorado Cursos Experiência Total

1 Diego Augusto Mendes Dias 074.XXX.XXX-70 26/01/1986 Habilitado(a) 5 6 0 0 5 16

2 Mariana Amaral Rodrigues Braga 060.XXX.XXX-00 30/11/1983 Habilitado(a) 5 4 0 0 5 14

3 Fernanda Mazzoni Zampa 059.XXX.XXX-16 13/03/1983 Habilitado(a) 0 6 0 0 5 11

4 Gleidson Lanis Araujo De Oliveira 943.XXX.XXX-15 27/09/1990 Habilitado(a) 2 2 0 0 4 8

5 Wander Da Silva Moreira 079.XXX.XXX-35 01/09/1986 Habilitado(a) 0 2 0 0 5 7

6 José Maurício de Figueiredo 486.XXX.XXX-04 05/05/1965 Habilitado(a) 1 0 0 0 5 6

7 Fernanda Barbosa Lucas 040.XXX.XXX-85 12/07/1979 Habilitado(a) 1 2 0 0 2 5

8 Sergio Martins Pinto Filho 063.XXX.XXX-40 03/07/1982 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5

9 Lorena Renalle Conrado 084.XXX.XXX-93 04/11/1988 Habilitado(a) 0 0 0 0 5 5

10 Marcos Matheus Dias Basilio 110.XXX.XXX-80 07/11/1994 Habilitado(a) 0 2 0 0 3 5

11 Elayne Alayne Braga De Deus 058.XXX.XXX-76 13/07/1983 Habilitado(a) 0 2 0 0 1 3

12 João Guilherme Pinto De Oliveira 073.XXX.XXX-42 19/03/1993 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2

13 João Vitor Gandra Soares Ferreira 113.XXX.XXX-12 25/07/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 2 2

14 Silvio Cabral De Oliveira Neto 098.XXX.XXX-35 16/02/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1

15 Ana Luiza Trindade Coelho 124.XXX.XXX-25 21/11/1995 Habilitado(a) 0 0 0 0 1 1

16 Monalise Mara Rocha Santana 099.XXX.XXX-05 13/11/1990 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

17 Lara Raabe Carvalho Andrade Brito 063.XXX.XXX-12 21/06/1994 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

18 Joao Marcos Dos Santos 016.XXX.XXX-80 08/04/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

19 Heitor Carvalho Aladim 103.XXX.XXX-45 02/12/1996 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

20 Sâmia Silva Tanure 018.XXX.XXX-08 21/04/1997 Habilitado(a) 0 0 0 0 0 0

- Amanda Rabello Conceição 116.XXX.XXX-26 14/06/1997 Inabilitado(a) - - - - - -

- Lorena Mercedes Lavin Rodriguez 066.XXX.XXX-48 04/10/1967 Inabilitado(a) - - - - - -

- Matheus Caldeira Brant Lessa 098.XXX.XXX-89 29/06/1990 Inabilitado(a) - - - - - -

- Thiara Raquel Rodrigues Da Rocha Brant 090.XXX.XXX-40 30/03/1990 Inabilitado(a) - - - - - -

- Vanessa Fernandes Andrade 051.XXX.XXX-24 04/07/1981 Inabilitado(a) - - - - - -

- Yasmim Marielly Pereira De Oliveira 007.XXX.XXX-92 15/03/1993 Inabilitado(a) - - - - - -
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